Qﬁubasta Rapida 55 electrénica

Qbpeed auction 55 electronic

CI.e.rre el viernes Closing friday, December 28" 2018;
28 de Diciembre, 2018 at 6 pm (Madrid, Spain)

18 horas (Madrid)

ancient coins - lots 9001-9018
islamic&middle east - lots 9019-9040
roman coins - lots 9041-9063

monedas antiguas - lotes 9001-9018 iberian coins - lots 9064-9113
arabes y oriente medio - lotes 9019-9040
monedas romanas - lotes 9041-9063 Spanish coins

monedas ibéricas - lotes 9064-9113 | Visigoths&medievals - lots 9114-9132
Cat King to Felipe V - lots 9133-9166

Fernando VI to Fer VII - lots 9167-9231

o _ monedas espafiolas Isabel Il to JC I - lots 9232-9370
visigodas y medievales - lotes 9114-9132 euro - lots 9371-9379

Reyes Catolicos a Felipe V - lotes 9133-9166 medals and tokens - lots 9380-9402
Fernando VI a Fernando VII - lotes 9167-9231
Isabel Il a Juan Carlos | - lotes 9232-9370 | collection of % real and 1 real coins -
Euro - lotes 9371-9379 lots 9403-9630

Medallas y fichas - lotes 9380-9402 world coins - lots 9631-9767

coleccion de monedas

de Y2 real y 1 real - lotes 9403-9630

monedas extranjeras - lotes 9631-9767

Puje ya, hasta el momento de cierre (18 horas, Madrid)
No espere al ultimo momento
Siempre que haya una nueva puja en los ultimos minutos,
se extendera el cierre del lote en cuestion
(10 minutos extra desde esa puja)
Podra seguir sus pujas
y estar informado de su puja superada (outbid)
en su cuenta del nuevo sistema
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SUBASTA ELECTRONICA LV

SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9001
9001 MUNDO ANTIGUO. Hacha (dinero premonetal). Peso 20°94 g. MBC- 10

9003

9002  BIZANTION. Dracma pérsico o siclo. Toro marchando a izquierda, debajo delfin. Cy1531 (400 €).
Peso 547 g. Casi EBC 50

9003 NABATEO, Reino. Cobre 17 mm. Dos cabezas y doble cuerno de Amaltea. Cruzado y leyenda
(parece ARETAS y debajo SELA -Petra- en arameo segln la nota del coleccionista que la clasifica
como de Aretas IV, Petra, Nabateos). Peso 4'42 g. BC+/MBC- 5

9004

9004  SMYRNA? Hermdgenes Frisos. Bronce. Su cabeza y Nike con leyenda. Junto a dos bronces antiguos
en RCy MBC-. MBC/EBC. Lote de tres piezas (3) 30

CAYON
subastas
auctions

9005 Descargate gratis la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS. Utiliza este lote para probar cdmo pujar 1

9006  TRACIA. Lisimaco. Tetradracma eubeo atico de coela?. 300-280 a.C. Cy1648 (750 €). Mejor que
MBC 100

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18

SUBASTA ELECTRONICA LV

9007
9008

9009

9010

9011

9012

9013

9014

9015

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

TRACIA. Istros. V a.C. Punta de flecha (dinero premonetal). SNG218. Peso 524 g. Mejor que MBC
No hay lote.

LEUKAS. Estatera corintia. 400-330 a.C. Cabeza de Atenea y guirnalda en la nuca. Cy1842 (450 €).
Peso 7°73 g. MBC/MBC-

MACEDONIA. Perseo. Tetradracma atico eubeo. 178-168 a.C. Cabeza diademada y aguila con
marca HP. Cy1410 (1.100 €). Peso 16°62 g. Reverso algo desplazado. Algunas rayitas. Estimacién
600. MBC. Escasa

9011

MACEDONIA. Filipo Il. Cobre 18. 359-294 a.C. Cabeza laureada. Jinete y su nombre, debajo AY y
protone de leén tumbado. O.D. Hoover pag315 n2882?. Peso 5°52 g. MBC o algo mejor

MACEDONIA. Tetradracma eubeo atico reducido. Mesembria. 200-100 a.C. Arte degenerado. NY
bajo el asiento. Cy1305 (600€). Peso 16°98 g. Estimacion 500. MBC+/MBC. Buen anverso

7

MACEDONIA. Filipo Il. Estatera eubeo-atica. 352-36 a.C. Cabeza de Apolo y biga al galope. Cy tipo
pag 360/63. Peso 8°44 g. Sirvid de joya. Canto totalmente rehecho. Ambas areas con abundantes
marcas. Nos parece auténtica aunque es complicada por la incidencia del profuso uso. Estimacién
500. BC

MACEDONIA. Filipo Il Arrideo. Dracma atico. 323-316 a.C. Cabeza de Heracles y Zeus entronizado.
Cy tipo1372 a 78. Peso 4°19 g. Rayitas en reverso. MBC

RHODOS (Islas de Caria). Tetradracma. Hacia 200 a.C. Cabeza de Helios y rosa con capullo. Cy del
tipo 2799 (3.000 €). Peso 14°01 g. Estimacion 700. BC+

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA LV

SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9017

9016  Moneda Griega. Sicilia. Siracusa. 485-478 a.C. Tetradracma. Cy892-3. Peso 15°55 g (le faltaria un
1-1°5). Cercenada. Profusamente maltratada, probablemente usada de joya. Ambas areas
repasadas. En esta condicién es una moneda complicada, pero nos parece auténtica. Estimacién
600. BC+ 300

9017  SIKYON. Tetrébolo eginético. 100-60 a.C. Cabeza de Apolo y paloma llevando rama. O.D.
Hoover266. Peso 3°49 g. MBC o algo peor 5

9018  THASOS. Tetradracma eubeo-atico. Posterior al 148 a.C. Cabeza de Dionisos y Heracles y M en el
campo. Cy1530 (300 €). Peso 16'54 g. MBC 60

MONEDAS ARABES Y ORIENTE MEDIO -
islamic and middle east coins

9019 IMPERIO SASANIDA. Dirham. Cosrroes?. Busto y altar con dos oferentes. Peso 4'10 g. MBC+ 10
9020 Al Hakam Il. Dirham. Medina Alzahra. 350 Hg. 2°32 g. MBC- 10

9021  Ali ben Yusuf. Dinar almoravide. 51722 Hg. Sevilla. 4’04 g. MBC+ 500

9022 Hisam Il. Dirham. 387 Hg. Al Andalus. Vv404. 3°47 g. MBC+/MBC 10
9023 Abd al Rhaman I. Dirham. 153 Hg. Al Andalus. Vv pag559 n251. 2°75 g. MBC+ 10
9024 FATIMI. Fraccién de dirham. 0°64 g. MBC-/MBC 5
9025 Hisam II. Dirham. 388 Hg. Al Andalus. 2’7 g. MBC 6

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA LV

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9026
9027

9028

9029

9030

9031

9032

Siyilmasa. Dinar. Nidra. 334 Hg. 4,05 g. MBC 170
Ali ben Yusuf. Dinar almordvide. Rabat. 530 Hg. 4°04 g. Algunas marquitas en canto. MBC+ 200

Yusuf I. Dobla nazari. 4’64 g. EBC- 600

MERINI. Fraccién de dobla. 1'14 g. MBC- 50

Dirham. OMEYA (califas de Oriente), Hisam Il (3), Al Hakam Il y Abd el Rahman lIl. Junto a otro de
Almeria? del afio (4)44 Hg. Mas otros dos dirham por clasificar. BC+ a MBC. Lote de nueve piezas
(9) 50

9031 9032

EGIPTO. Cabeza de Zeus Amon y aguila con las alas abiertas sobre rayos y cabeza vuelta a derecha.
Resellada con ZE? entre las garras. Didmetro 37,35 mm. 45,18 g. Sear 7842. MBC- 15

EGIPTO. Cabeza de Zeus Amon y aguila con cabeza al frente, espantada sobre rayos. Estrella entre
las garras. Diametro 35,56 mm. 25,84 g. Oxidaciones limpiadas profundas. Casi MBC+ 10

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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9033

9034

9035

9036

9037

9038

9039

9040

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9033

EGIPTO. Cabeza de Zeus Amdn y aguila con cabeza al frente y las alas abiertas, sobre rayos,
llevando cornucopia. A entre las garras. Diametro 35,90 mm. 29,9 g. Falta de masa en reverso.
Ligera oxidacion limpiada. Mejor que MBC

EGIPTO. Cabeza de Zeus Amédn y aguila, con cabeza vuelta a derecha, sobre rayos sosteniendo
cornucopia con adornos. C? entre las garras. Diametro 38,48 mm. 44,04 g. Peor que MBC-/MBC

EGIPTO. Cabeza de Zeus Amdn y aguila, con cabeza vuelta a derecha, sobre rayos sosteniendo
cornucopia con adornos. P? E entre las garras. Diametro 37,35 mm. 45,16 g. MBC-/mejor que MBC

EGIPTO. Cabeza de Zeus Amén y aguila, con cabeza vuelta a derecha, sobre rayos sosteniendo
cornucopia con adornos. P? E entre las garras. Diametro 38,11 mm. 46,73 g. Leve oxidacion
limpiada. MBC

9037

EGIPTO. Cabeza de Zeus Amédn y aguila, con cabeza vuelta a derecha, sobre rayos sosteniendo
cornucopia con adornos. P? E entre las garras. Diametro 39,15 mm. 44,67 g. Casi MBC+

EGIPTO. Cabeza de Zeus Amén y aguila, con cabeza vuelta a derecha, sobre rayos sosteniendo
cornucopia con adornos. P? E entre las garras. Diametro 39,06 mm. 42,15 g. Mas tetradracma de
Aureliano. Aguila con palma y corona a derecha entre L y B. Didmetro 22,05 mm. 9,85 g. Sear4751
(afio 2). Acufiacidn débil en el centro de la primera. MBC+ y MBC+/EBC. Lote de dos piezas (2)

9039

EGIPTO. Ptolomeo V. Epifanos. Cobre 29. 204-180 a.C. Cabeza cornuda de Amdn y dos aguilas
sobre haz de rayos. Sear7900. Peso 22°23 g. BC+

EGIPTO. Ptolomeo IV. Filopator. Cobre 42. 221-204 a.C. Cabeza de Zeus Amodn y aguila sobre
fulmen, cornucopia en el campo. Al entre las garras. Sear7841. Peso 59°95 g. MBC-/MBC
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7

9034 9035 9036

10

10

10

15

15

20

10

25



SUBASTA ELECTRONICA LV

SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

MONEDAS ROMANAS - roman coins

9041

9041 ROMA REPUBLICA. As. Jano bifronte y proa. Arriba valor y debajo leyenda. Peso 33'13 g. Mejor que
BC+. Pétina oscura 20

9042  ROMA REPUBLICA. Fabia. Denario. Jupiter tronante y abajo espolén de nave. C6-XVII-2. Mas otro
del IMPERIO. Vespasiano. Denario. 74 d.C. Aguila sobre pedestal. Cy37. C113. Peso 389y 3'22 g.
Mds una falsificacion en peltre del siglo XIX de un denario de la republica. La segunda con
oxidaciones. MBC y MBC-. Lote de dos piezas mas una falsificacién del XIX (2+1) 40

9043 ROMA REPUBLICA. Maenia. Denario de 16 ases. Hacia 230 a.C. Ch.XXV-2. Mas familia anénima.
Denario de 10 ases. Cabeza de palas y baston delante. Los Dioscuros y Roma en cartela. Forrada.

MBC+y MBC/MBC-. Lote de dos piezas (2) 20
9044 ROMA REPUBLICA. Vargunteia. Denario. 138 a.C. C1-XL-1. Y otro de AELIA. Denario. Los Dioscuros.
C1-I-1. Peso 4'01y 3’92 g. MBC+ y MBC. Lote de dos piezas (2) 45

9045

9045 ROMA REPUBLICA. Cobre 19 mm. Cabez de Palas Atenea y cuerno de Amaltea con los rayos de

Jupiter. Peso 3°42 g. Vano en reverso. Estimacién 50. BC/MBC- 6
9046 ROMA IMPERIO. Octavio y Agripa. Colonia Nemausus. Peso 12°88 g. Alguna leve pérdida de metal

en reverso. MBC+/MBC-. Bonita patina oscura 20
9047  ROMA IMPERIO. Nerdn Druso. Sestercio. 41-54 d.C. Acufiado por Claudio. CyS3 (1.200 ffss). C8.

RIC79 de Claudio. Peso 27°93 g. Rayitas. Algo repasado por oxidaciones limpiadas de antiguo. MBC- 50

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9048 ROMA IMPERIO. Vespasiano. Aureo. 73 d.C. PAX AVG con rama y caduceo ceremoniando junto a
altar. C297 variante. Sear2253. RIC63c. Peso 7°01 g. MBC- 1.200

9049 ROMA. Vespasiano. Dupondio. FOR...REDVCI. Junto a un as de EQVITAS. Mas antoniniano (2) de
DIOCLECIANO. CONCORDIA MILITVM. Ademas de la Republica Romana. Semis. Cabeza Neptuno y
proa. C LXX-7. Mas de Juliano el Apdstata. 1/2 centenional. SPES REIPVBICE. Cy124-130. Cy168 (2) y

79. Y otras dos sin clasificar. Peor que BC- a MBC. Lote de ocho piezas (8) 10
9050 ROMA IMPERIO. Domiciano. Denario. 77-78 d.C. COS V. La loba capitolina nutriendo a Rémulo y

Remo. Cy30 (15.000 pts). C51. RIC241 de Vespasiano. Algo peor que MBC- 25
9051 ROMA IMPERIO. Trajano. Denario. 107 d.C. COS V PP SPQR OPTIMO PRINC. Victoria estante con

guirnalda y palma. Sear3129. RIC128. MBC 20
9052 ROMA IMPERIO. Adriano. Denario. 134-138 d.C. HISPANIA acodada en los Pirineos y a sus pies un

conejo. Cy114 (13.000 pts). C822. RIC105. MBC+ o algo mas flojo 30

9053 ROMA IMPERIO. Faustina I. 141 d.C. (PI)ETAS AVG. Sestercio. Piedad estante junto a altar. CyS105.
RIC1146A de Antonino Pio (800 ffss). Junto a otro sestercio de Marco Aurelio. 148-9 d.C. HONOS y
TR POT IIl. Honor estante. CyS89 (1000 ffss). RIC1230d Antonino Pio. Peso 2548 y 25'63 g. BC+ o
algo mejor y BC. Lote de dos piezas (2) 30

9054  ROMA IMPERIO. Alejandro Severo. Sestercio. MARS VLTOR hacia la derecha a paso precipitado.
Peso 20°38 g. Casi MBC- 20

9055 ROMA IMPERIO. Gordiano lll. Sestercio. LAETITIA AVG N. Peso 21°72 g. Raya en anverso. MBC/BC+ 20

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9056

9057

9056 ROMA IMPERIO. Licinio. Follis. Treveris Arelata y Roma?. 310-313 y 14/15. GENIO POP ROM (2) y
SOLI INVICTO COMITI (2). Cy72 (6.000 pts). C49 y 122 (4.000 pts). C49. Cy143 (3.000 pts). BC/BC+y
una MBC-. Variantes. Lote de cuatro piezas (4) 5

9057 ROMA IMPERIO. Magencio. Ostia. Follis. 309-312. 12 y 32 oficina. AETERNITAS AVGN. Los
Dioscuros. Cy 47 (10.000 pts x 2). Peso 6’68 y 6'03 g. BC+ y MBC. Lote de dos piezas (2) 6

9059

9058 ROMA IMPERIO. Honorio. Milan. Sélido. 394-5. VICTORIA AVGGG. El emperador con labaro y
Victoria hollando a enemigos. Cy14 (100.000 pts). C44. RIC35c. Peso 4'35 g. Sirvid de joya.
Estimacidn 450. Mejor que MBC 150

9059 ROMA IMPERIO. Antoninianos de cobre y otras. Salonina. PVDICITIA. Mas Probo PIETAS AVG. Mas
Claudio el Gético, ara encendida y CONSECRATIO. Cy55, 86 y 28. Mas un cobre menor de obulco
(2°40 g). VVXCVIII-6?. BC+ a BC-, algo mas floja el Obulco. Lote de cuatro piezas (4) 5

9060 9061

9060 BAJO IMPERIO. Constante, Constancio, Constantino, Urbs Roma etc. Centenionales, medios y
fracciones. Reversos variados y bastantes legibles. BC/BC+, alguno peor, algunos mejor. Lote de
treinta y dos piezas (32) 10

9061 BAJO IMPERIO. Delmacio, Tedosio, Valentiniano, Constante, Constantino etc. Centenionales,

medios y fracciones. Reversos variados y bastantes legibles. BC/BC+, alguno peor, algunos mejor.
Lote de treinta y dos piezas (32) 10

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA LV

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9062

9063

9064
9065
9066

9067

9068
9069

9070
9071

9063

9062
BAJO IMPERIO. Teodosio, Constantino, Constante, etc. Centenionales, medios y fracciones.
Reversos variados y bastantes legibles. BC/BC+, alguno peor, algunos mejor. Lote de treinta y dos
piezas (32)
Theodosio. Heraclea. Maiorina reducida (3). 392-355. GLORIA ROMANORVM. Cy52 (8.000 pts).

C18. Junto a Constantino Il. Follis. PROVIDENTIA CAESS. Heraclea. Cy167. C164 (3.500 pts). Mas un
Theodosio en RC. MBC o algo mejor alguno, y el de Constantino MBC-/BC+. Lote de cinco piezas (5)

MONEDAS IBERICAS - iberian coins

6 _ ‘9066.

9064 9065
ARSAOS. Cabeza con arado y delfin. Jinete con dardo. Vv(44) 8-XLVII-8. Peso 10°01 g. MBC/MBC-

ASIDO. Semis. Toro y delfin. Vv(1) 4-XC-4. BC+
AUSECEN. As. Cabeza y detras jabali. Jinete con palma. Vv(3) 9-XXI1-9. Peso 9°66 g. BC-/BC. Rara

9068

BELIGION. As. Cabeza y letra en la nuca. Jinete con lanza. Vv(39) 2-XLIV-2. Peso 9°30 g. Casi MBC+.
Bonito

BELIGION. As. Cabeza y letra detras. Jinete con lanza. Vv(39) 2-XLIV-2. Peso 9°48 g. BC+
BILBILIS. As. Cabeza de Augusto y laurel conteniendo Il VIR. Vv11-CXXXIX-1. Peso 13°70 g. MBC

9070 9071
BILBILIS. As. Cabeza con M y delfin. Jinete con lanza. Vv(88) 1-LXIII-1. Peso 11°03 g. BC+

BOLSCAN. As. Cabeza con delfin en la nuca. Jinete con lazo y estrella arriba. Vv(37) 4-XLIlI-4. Peso
7°60 g. MBC/MBC-

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9072  BOLSCAN. Denario. Cabeza y jinete con lanza. Vv(37) 2-XLIlI-2. Peso 4°05 g. MBC 40
9073 BOLSCAN. Denario. Cabeza y jinete con lanza. Vv(37) 2-XLIII-2. Peso 428 g. MBC+. Buen reverso 40
9074 BOLSCAN. Denario. Cabeza y jinete con lanza. Vv(37) XLIl.1. MBC 25

9075 CARMO. As. Cabeza con casco y letrero entre espiga. Vv6-C-6. Peso 22°33 g. MBC o algo mejor.
Bonito ejemplar 40

9076  CARTAGO. Cobre 25 (2). Cabeza de Tanit y cabeza de caballo. Mas cobre 22. Cabeza de Perséfone y
caballo parado con la cabeza vuelta. 927, 835 y 6'75 g. MBC, BC y BC/BC+. Bonito ejemplar el
primero. Lote de tres piezas (3) 12

9078

9079

9077 CARTAGONOVA. As. Cabeza de Caligula y de Cesonia, ésta flanqueada por SAL AVG. Vv43-CXXXII-7.
Peso 11°73 g. Alguna rayita en reverso. MBC. Patina marrén 20

9078  CARTAGONOVA. Semis. Cabeza galeada de Palas y estatua en pedestal. Vv(8)-1-CXXX-1. Peso 523
g. BC+ 5

9079  CASTULO. As. Cabeza diademada con mano y esfinge. Vv(94)-19-LXIX-6. Mas ITALICA. As. Cabeza de
Augusto y el Genio con lanza y escudo, acompaiiado de ejército. Vv(3)-1-CLXVII-1. La segunda con
abundantes oxidaciones profundas. MBC o algo mejor y BC-/RC. Bonito el Castulo, con atractiva
patina. Lote de dos piezas (2) 15

9082
9080 CASTULO. As. El Rapto de Europa Artemisa Tauropola. Guadan251. Vv(94)-53-LXXI-14. MBC-/BC 20
9081  CELSE. As. Cabeza y tres delfines. Jinete con palma. Vv(87)-6-LXI-6. Peso 1177 g. MBC 25
9082 CESE. Cuadrante. Cabeza varonil y protone de Pegaso. Vv(20)-9-XXXI-9. Peso 3°20 g. BC+ 3

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9084
9083
9085 9086
9083  CESE. As. Cabeza y detrds A. Jinete con palma. Vv(20) 71-XXXV-S. Peso 10 g. MBC- o algo mas floja 10
9084  CUMBARIA. Semis. Cabeza desnuda y atun a la izquierda. Vv1-CXIV-1. Peso 7°39 g. BC+/BC 10

9085 EMERITA. Dupondio. Cabeza de Augusto y puerta de la ciudad. Leyenda anverso se
vislumbra....PAT. PATRIA....claramente. Guadan996 (RG). Peso 21°49 g. Junto a OBULCO. As.
Magistrados ilegibles. Peso 21°46 y 14°89 g. BC/BC- y algo peor. Lote de dos piezas (2) 10

9086  EMPORITON-UNTISCESCEN. As. Cabeza de Palas y Pegaso, letrero sobre el exergo que contiene
caduceo a la derecha. Vv7-XIlI-7. Peso 1698 g. BC 10

9089

9087 EMPORITON. Dracma. Cabeza de Arethusa y Pegaso. Vv tipo n258-1V-9 pero sin simbolo. Peso 415

g. Estimcacion 400. MBC 120
9088  ERCAVICA. As. Cabeza entre arado y delfin con dos letras. Vv(60) 1-LIV-1. Peso 1299 g. Oxidacion

limpiada de antiguo. MBC- 20
9089 GADES. As. Cabeza de Hércules y dos atunes separados por caduceo. Vv3-LXXIV-3. Peso 1022 g.

Acuiacion débil. MBC- 10

' .0.

9090

9090  ICALOSKEN. As. Cabeza y timon en la nuca. Jinete a izquierda con casco, lanza y rodela. Vv(90)
13-LXVI-12. Peso 8°08 g. BC+/BC 15

9091 ILICI. As. Cabeza de Tiberio y ara. Vv7-CXXXIll-10. Peso 11°15 g. Concrecciones. EBC/EBC+.
Estupendo ejemplar 30

9092  ILIPENSE. As. Sabalo con letrero y espiga. Vv(2)-5-CVII-4. Peso 16°3 g. MBC-. Bonita patina verde
oliva 30

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9095
9093
9093 ILIPLA. As. Jinete y espigas. Guadan859. Vv(6)-1-CIV-1. Peso 23'28 g. Oxidacion limpiada. Acuiiacién
poco cuidada. Peor que BC-. Escasa 9
9094  ILTIRTA. As uncial. Cabeza y dos delfines. Jinete con palma. Vv(13)-3-XXVII-3. Peso 25°38 g. BC/BC- 20
9095 ILTIRTA. Semis. Cabeza varonil. Lobo bajo letrero. Vv(13)-20-XXVIII-7. Oxidacién limpiada. BC+ 9

9096 9099 9100

9096 IRIPPO. As. Cabeza de Augusto y mujer sedente con pifia y cornucopia. Vv2-CX-2. Peso 603 g.

Mejor que BC+ 10
9097 IRIPPO. As. Cabeza de Augusto y mujer sedente con pifia y cornucopia. Vv2-CX-2. Peso 5°05 g. BC 6
9098 LAGINE. As. Cabeza y tres delfines y Jinete con palma. Vv(18) 1-XXX-1. Peso 9°89 g. BC+ 15
9099 LASTIGI. Semis. Cabeza galeda y letrero. Vv2-CIV-2. Peso 3°39 g. Mas OSET. As. Cabeza y Genio con

cornucopia y racimo. Vv11-CXI-ll. Peso 5'35 g. BC y BC/BC-. Lote de dos piezas (2) 5
9100 MALACA. Sextante. Cabeza de vulcano con birrete de borla y estrella de siete puntas.

Vv(6)-38-LXXXVII-9. Peso 2°25 g. BC-/BC+ 3

9101 .IO.

9101 MALACA. Semis. Cabeza de Vulcano y Sol en laurea. Vv(6)-11-LXXXV-11. MBC+ 15

9102  SAETABI. As semiuncial. Cabeza y palma jinete con lanza. Vv2-XX-2. Peso 11°10 g. MBC+. Buen
anverso 50

9103 SAGUNTO. As. Cabeza de Tiberio y nave. En reverso contramarca D.D en cartela. Vv2-CXXIV-3. Peso
11°55 g. Oxidacién limpiada de antiguo. Flan abierto. Mejor que MBC 20

9104’ ‘
9105

9104  SECAISA. As. Cabeza y dos delfines. Letrero en el exergo. Vv(89) 18-LXV-6. Peso 10°28 g. MBC o algo
mejor 20

9105 SECAISA. As. Cabeza y dos delfines y jinete con casco y lanza. Letrero al aire. Vv(89) 19-LXV-7. Peso
9’12 g. Fallo de metal en anverso. MBC- 15

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

14



SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18

SUBASTA ELECTRONICA LV

9106

9107

9108

9109

9110

9111

9112

9113

SECOBIRICES (26). Denario. Cabeza y creciente detras. Jinete con lanza. Vv.37.1. Alguna concrecion

y suciedad. MBC+/EBC

SECOBIRICES (26). Denario. Cabeza y creciente detras. Jinete con lanza y clamide al viento. Vv.37.2.

MBC

SECOBIRICES. As. Cabeza con palma, M y delfin. Jinete con lanza. Vv(26) 3-XXXVII-3. Peso 11°48 g.

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9109

Pérdida de masa en reverso. EBC-. Buen anverso

SEGOBRIGA. As. Cabeza de Caligula y letrero en laurea. Vv8-CXXXV-9. Peso 11°59 g. Rayitas en

anverso. MBC

SETEISCEN. As. Cabeza y tres delfines y jinete con palma. Vv(30) 6-XXXVIII-4. Peso 1121 g. MBC-

TURIASO. As. Cabeza de Tiberio y laurea conteniendo Il VIR. Vv18/19 CLVI-6/7. Peso 11°83 g. Mejor

que MBC

9112

ULIA. As. Cabeza femenina sobre creciente, palma delante y cartela entre sarmientos. Vv1-XCIX-1.

Peso 17°41 g. Repasado. MBC

VENTIPO. As. Cabeza de vardn con casco y soldado armado de rodela y asta y con casco, detras

9113

letrero. Vv1-CXVI-1. Peso 17°60 g. Oxidacion limpiada de antiguo. BC/BC+

CAYON.COM

APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA LV

SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

MONEDAS ESPANOLAS VISIGODAS Y MEDIEVALES -
spanish coins: visigoths and medievals

9114 REINO VISIGODO. Witerico. Toledo. Tremis. 603-609. Cy185. CNV153.1. Peso 149 g. Pequeiia
grieta. Casi MBC+ 325

9115 REINO VISIGODO. Sisebuto. Emérita. Tremis. 612-621. Cy216. CNV258.1. Peso 1°49 g. Casi MBC+ 325

9116 REINO VISIGODO. Chindasvinto. Narbona. Tremis. 642-653. Seria Cy375 ¢copia de Becker?.
CNV262f (MilesF68 y Museo Cerralbo 2221 y 2224). Peso 134 g. Sirvid de joya. MBC+/MBC.
Falsificacién del siglo XIX 100

9117  Alfonso VI. Toledo. Dinero. 1072-1109. Cy921. MBC+/EBC- 10
9118  Alfonso VI. Toledo. Dinero. 1072-1109. Cy921 variante con punto entre Ly E. EBC- 15
9119  Alfonso VI. Toledo. Dinero. 1072-1109. Cy923 variante con punto entre Ly E. MBC+/EBC- 15
9120  Jaime I. Aragon. Dinero. 1213-76. Cy1788 (30 €). Y Enrique. Dinero. Sevilla. S-E flanqueando la cruz.

Algo abierto el disco de la segunda. MBC y MBC+. Lote de dos piezas (2) 5
9121  Jaime l. Valencia. Dinero. 1238-76. Cy1993 (25+25 €). MBC+ y MBC. Lote de dos piezas (2) 15

9122  Alfonso X. Burgos, Ledn, Sevilla y Toledo. Pepidn. 1258? y ss. Cy1115, 22, 24 y 27. Mas una ilegible.

MBC y MBC-. Lote de cinco piezas (5) 10
9123 Sancho IV. Burgos. Cornado. 1286 y siguiente. B y estrella. Cy1179. Minima oxidacién en reverso.

EBC-. Buen ejemplar 10
9124  Alfonso XI. Toledo. Noven. 1328 y siguientes. Cy1267. Y cornado. Ceca no visible. Cy tipo 4. MBC y

MBC-. Lote de tres piezas (3) 6

9125 Enrique Il. Burgos. Noven. 1369-79. Cy1391. MBC y una MBC+. Lote de cuatro piezas (4) 15
9126  Enrique Il. Burgos. Noven. 1369-79. Cy1391. MBC y una MBC+. Lote de cuatro piezas (4) 15

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA LV

SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9127  Enrique Il. Burgos y Ledn. Noven. 1369-79. Cy1391 y 95. Casi EBC- y MBC+. Lote de dos piezas (2) 15
9128  Enrique Il. Burgos y Ledn. Noven. 1369-79. Cy1391 y 95. EBC y casi EBC-. Lote de dos piezas (2) 15

9129 Enrique II. Sevilla. Noven. 1369-79. Cy tipo 11a. No esta ceca por error. La 22 con pérdida de masa.
MBC+ o0 algo mejor. Lote de dos piezas (2) 5

9130 Enrique Il. C.n.v. Noven. 1369-79. Cy tipo Il. Una con pérdida de masa. MBC, una peor y otra algo
mejor. Lote de cuatro piezas (4) 10

9131 Enrique Il. Sevilla. Real. 1369 y ss. Leyenda de anverso: DOMINVS/PICIAM... Leyenda de reverso:
...CASTEL. Cy1313 (150 €). Practicamente MBC+ 70

9132  Martin. Valencia. Florin. 1395-1410. M(A) en monograma. Cy2003. Mejor que MBC+ 325

MONEDAS ESPANOLAS REYES CATOLICOS A FELIPE V -
spanish coins: Cat Kings to Felipe V

9133 Reyes Catdlicos. Sevilla. 1/2 Real. Post 1528. Dos anillos con las flechas. Cy2602. Doblada. Casi MBC 25
9134  Reyes Catdlicos. Sevilla. Real. Post. a 1528. Estrella. Cy2715. MBC 35

9135 Reyes Catolicos. Sevilla. Real. Post. a 1528. S.e. Cuatro anillos en reverso. Cy2723 variante por 6
flechas en el haz. Mejor que MBC 25

9136  Reyes Catolicos. Sevilla. 4 Reales. Post. a 1528. D cuadrada. Cy2814 (120 €). Algo limpiada. Mejor
que MBC. Flan grande y muy redondo. Llamativa 100

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA LV

SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9140

9137

9137 Felipe Il. 2 maravedis. Cuenca. C X superada de o. 1556 y ss. Cy3320. MBC. Junto a sestercio de
Trajano Decio. Victoria con laurea y palma. Cy48. MBC-/BC+. Mas antoniniano de Probo. Seguridad
apoyada en columna. Cy108vte. MBC. Y medalla de devocién a Nuestra Sefiora del Pilar y
Santisimo Cristo de Galatorao. MBC. Mas siete piezas muy desgastadas, sin interés, y otra medallita

apenas discernible. Estimacién 80. Lote de doce piezas (12). 10
9138 Felipe Il. Segovia, Casa Vieja. 2 Reales. 1594. | superada de o. Cy y Cal no la citan. En la préxima

edicidn del Cy se estimara en 2.000 €. Peso 675 g. MBC+. Rarisima. ¢Inédita? 350
9139  Felipe Il. Croat. 1598 visibles sus pies (no claro). Cy3522 (70 €). Fina rayita en anverso. MBC o algo

mejor 20
9140 Felipe Ill. Segovia Ingenio. 8 Maravedis. 1605. Cy4349. EBC/EBC- 12

9141 Felipe 1. Segovia Ingenio. Escudo. 1607. C. Cy4963. Peso 322 g. Usada de joya. Pulida. Canto
redondeado. Aplanada.. MBC. Nos parece auténtica aunque es complicada por la incidencia del
profuso uso. Estimacién 750 350

9142
9142  Felipe IV. Amberes. 1623. Leves oxidaciones. Acuiiacidén algo descuidada. BC+ 5
9143 Felipe IV. Barcelona. Croat. 1653 débil pero el 3 clarisimo. Cy5786. Y Carlos Il. Croat. Barcelona.
1682 el ultimo impreciso. Cy7225. MBC. Lote de dos piezas (2) 30
9144 Felipe IV. Flandes. 1624. MBC/MBC- 15

9145 Felipe IV. Nuevo Reino. Real. F.n.v. ER a la izquierda del escudo. Cy tipo 67. Mas 15 granos. Napoles
(1647) muy recortada (221 g, debia ser unos 4). CNIt tipo 1124 en el campo del anverso. GCN y X
flanqueando el busto. MBC y MBC-. Lote de dos piezas (2) 25

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA LV

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9147

9146  Felipe IV. Potosi. 8 reales. (1649-51).0. Cy tipo 105. 27,22 g. BC+ 90

9147 Felipe IV. Segovia Ingenio. 16 Maravedis. 1663. S. La X y la flecha esta sobre nimeros y letras
diferentes. Cy5557. EBC-/MBC+. Busto peculiar. Interesante 10

9148

9148  Felipe IV. Segovia Ingenio. 8 reales. 1635. R. Cy6310 (600 €). Grieta de fabricacién. EBC- 500

9149 Felipe IV. Valencia. Dieciocheno. 1624, 1642, 1644 y 1650. Cy5697, 5746, 5753, 5763. MBC y MBC-.
Lote de cuatro piezas (4) 40

9150 Carlos Il. Sevilla. 8 Reales. S.f.v. M. Parcialmente legible el nombre del rey. Cy tipo55. 20°22 g. BC+.
Tipo Maria 50

9151

9151  Archiduque Carlos Ill. Barcelona. 2 Reales. 1711. Mas Felipe V. Cuenca. 1721. JJ. Junto a un falso de
época de 1709 de Barcelona. Cy7983 (40 €) y 8717. La primera con ag2. MBC- y BC/BC-, la ultima
mejor que BC+. Lote de tres piezas (3) 15
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SUBASTA ELECTRONICA LV

SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9153

9152 Borbones. 4 maravedis a 1 céntimo. De Felipe IV a Alfonso XIll. En dos hojas de plastico. RC- a BC+.
Lote de cuarenta piezas (40) 5

9153 Borbones. 1/2 real. Sevilla. 1736. Y Madrid. 1738. Y México. 1779. 1 real. Madrid. 1748. Y México.
1808. Y Madrid. 1852. 2 Reales. Madrid. 1845. 10 céntimos. Madrid. 1868. Y Manila. 1868. BC- a
BC+; el 1808 peor y la segunda y cuarta MBC y MBC-. Lote de nueve piezas (9) 5

9154 9155

9158
9154  Felipe V. Cuenca. 1/2 real. 1719. JJ. Cy8169 (30 €). MBC 5
9155  Felipe V. Cuenca. 1/2 real. 1727. JJ. Cy8199 (40 €). MBC/MBC- 5
9156 Felipe V. Cuenca. 1 real. 1718. JJ. Cy8397 (50 €). Incisién en escudo. MBC+ 10
9157  Felipe V. Cuenca. 1 real. 1719. JJ. Cy8402 (45 €). Mejor que MBC 10
9158  Felipe V. Cuenca. 1 real. 1726. JJ. Cy8773 (30 €). MBC/MBC+ 10

9159 Felipe V. Cuenca. 2 reales. 1718. JJ. Cy8685 (30 €). MBC/MBC- 15
9160  Felipe V. Cuenca. 2 reales. 1721. JJ. Cy8717 (30 €). Fallito en canto. Mejor que MBC 15

9161  Felipe V. Cuenca. 2 reales. 1721 y 1725. J). Cy8712 (30 €) y 8761a (55 €). BC y BC-. Lote de dos
piezas (2) 15

9162 Felipe V. Madrid. 2 Reales. 1723. A. Cy8741 (30+30 €). Una con restos de soldadura. MBC- y
BC+/BC. Lote de dos piezas (2) 15
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SUBASTA ELECTRONICA LV

SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9163 FELIPE V. Madrid. Escudo. 1736. JF. Cy9581 (600€). Golpecito en canto. Ligerisimamente frotado.
Practicamente MBC+. Escaso. Buena acufiacion 325

9164
9164  Felipe V. Potosi. 2 Reales. 1716 poco visible. Y. Cy8674 (90 €). 6°05 g. BC 10
9165 Felipe V. Segovia. 2 Reales. 1721. F. Cy8727. Corte por desplazamiento de riel. Mejor que MBC 15
9166  Felipe V. Sevilla. 1/2 Escudo. 1743. PJ. Cy9477 (120 €). Sirvid de joya. Cuatro sefiales en el canto.
Sin cordoncillo. Mejor que MBC 50

MONEDAS ESPANOLAS FERNANDO VI A FERNANDO VI! -
spanish coins: Fernando VI to Fernando VII

9167  Fernando VI. Guatemala. 8 reales. 1757. J. Cy10618 (600 €). 26°87 g. MBC+. Buen ejemplar 220
9168  Fernando VI. Guatemala. 8 reales. 1759. P. Cy10632 (390 €). 26'59 g. Limpiada. Marquitas. MBC 130

9169 25
9170 Fernando VI. Madrid. 1/2 Escudo. 1756. JB. Cy10675. Sin cordoncillo de 11 a 1. Pudo haber servido

de joya, aunque no desmerece en absoluto. MBC 65
9171 Fernando VI. Madrid. 1/2 Escudo. 1758. JB. Cy10685. Cordoncillo perdido en parte. MBC 60
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SUBASTA ELECTRONICA LV

9172

9173

9174

9175

9176

9177

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

Fernando VI. México. 8 reales. 1748 sobre 7. MF. Cy10550. 26°76 g. PLUS mal acufiado.
Concreciones muy superficiales limpiadas. MBC+/MBC

Fernando VI. Sevilla. 2 Reales. 1754 y 1758. PJ y JV. Cy10418 y 449. Junto a otro de México. 1757.
M. Cy10437. Soldadura quitada en el escudo en el Ultimo y fuerte incisién en anverso. La segunda
con leves oxidaciones. MBC y MBC+. Lote de tres piezas (3)

9174

Carlos Il. Tari. 1685 (el 5 de abril) K104. BC-. Carlos Ill. Barcelona. 2 reales. 1711. Agujero. Cy7083.
MBC o algo mejor. Felipe V. 2 reales. Sevilla. 1721. Agujero. Cy8728. Mejor que MBC. Lote de tres
piezas (3)

Carlos Ill. Madrid. 2 Reales. 1763. JP. Cy11472. Leves y superficiales oxidaciones. Mejor que MBC+

)

= : r nﬂyf?;fﬂm =

Carlos Ill. Madrid. 2 Reales. 1760. JP. Mas otro de Sevilla. 1770. CF. Cy11452 y 524 (105 €). MBC y
mejor que MBC. Lote de dos piezas (2)

Carlos Ill. Madrid. 2 Reales. 1779. PJ. Mas otro de 1786. DV. Junto a otro de Carlos IV de 1795. MF.
Cy11590, 655 y 13570. MBC, algo mas flojos los dos ultimos. Lote de tres piezas (3)
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SUBASTA ELECTRONICA LV

SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9178 Carlos Ill. Madrid. 1/2 Escudo. 1773. Cy12169. Casi EBC- 70
9179 Carlos Ill. Madrid. 1/2 Escudo. 1786. Cy12197. MBC/MBC+ 60

9180  CARLOS lll. México. 8 reales. 1786. FM. Cy12114 (60€). Oxidacién limpiada en anverso que produce
numerosas usuras. Rayitas. MBC/MBC+ 15

9181  Carlos lIl. 8 reales. Méjico. 1789. FM. Cy12135 (180€). Acufiacion débil en anverso. Algunas finas
rayitas en anverso. MBC/MBC+, restos de brillo original en reverso. Buen reverso. Estimacion 180 50

9182 Carlos lIl. Potosi. 8 reales. 1774. JR. Mas otro de Fernando VII. México. 1820. JJ. Cy12024 y 16024.
El primero con restos de soldadura en canto y leves oxidaciones. El segundo maltratado, restos de
haber servido de colgante, con multiples rayitas y todo el canto perdido. MBC-/MBC y BC+/MBC-.
Lote de dos piezas (2) 20

9183 CARLOS IV. Lima. 8 reales. 1799. (-)J. Cy 13910. Hojas producidas por metal agrio. MBC-/MBC 15
9184 CARLOS IV. Lima. 8 reales. 1806. JP. Cy13966. Sucio y escudo flojo. Mejor que MBC+ 20
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SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18

9186
9185 Carlos IV. México. 8 reales. 1794. FM. Cy13870. Limpiada, de forma tosca el anverso. MBC 20
9186 CARLOS IV. México. 8 reales. 1797. FM. Cy13897. Oxidacion profunda limpiada en reverso. BC+ 15

9187  Carlos IV. México. 8 reales. 1801. FM. Cy13924 (120 €). Frotada, especialmente el anverso. Casi
MBC+ 30

9188  Carlos IV. México. 8 reales. 1801. FM. Cy13924 (120 €). Resellos chinos y rayitas. MBC 30

9189 CARLOS IV. México. 8 reales. 1803. FT. Cy13943. BC 15

9190 CARLOS V. México. 8 reales. 1791. FM. 1797. TH y 1804 TH. Cy13848, 897 y 952. Restos de
soldadura en canto en dos, y agujero tapado en la otra. En la primera muchas rayitas. BC+. Lote de
tres piezas (3) 30

9191

9191 CARLOS IV. México. 8 reales. 1794. FM. RC. Fernando VII. México. 8 reales. 1817 y 1818. JJ. Ambas
BC- o peor. El 17 con agujero. El 18 con oxidaciones profundas y multiples rayitas. Cy13870, 15983
y 16003. Lote de tres piezas (3) 25
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SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9192  CARLOS IV. México. 8 reales. 1798. FM. Cy13905. Resellos chinos. MBC- 15

9193 Carlos IV. México. 8 Reales. 1802. FT. Cy13934. MBC+, minimos restos de brillo original en reverso.
Tono 40

9194

9194  CARLOS IV. México. 8 reales. 1803, 1804 y 1807. FT y TH (2). Cy13943, 952 y 974. Abundantes
rayitas en la segunda y la algunas menos, pero mas intensas, en la tercera. BC-/BC+ la primera y la
tercera, y BC- o peor. Lote de tres piezas (3) 30

9195 CARLOS IV. México. 8 reales. 1804. TH. 26,85 g. Cy14110. Sin cordoncillo, ha debido haber servido

de colgante en un aro. Limpiada. Raya en anverso. MBC 20
9196  CARLOS IV. México. 8 reales. 1805. TH. Cy14117. Acuilacidn ligeramente débil en el centro del

escudo. EBC-, brillo original 30
9197 CARLOS IV. México. 8 reales . 1808. TH. Cy14138. Metal agrio en anverso. Rayita. MBC+ 20

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

25



SUBASTA ELECTRONICA LV

SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9198 CARLOS IV. México. 8 reales. 1808. TH. Cy14138. Minimos restos de concreciones limpiadas. Finas y
suaves rayitas en anverso. EBC-/EBC o algo mejor, restos de brillo original. Buen reverso 25

9199 Carlos IV. México. 8 Escudos. 1806. TH. Cy14601. Practicamente MBC+/EBC-, minimos restos de
brillo original en reverso. Buen reverso. 800

9200 9201

9200  CARLOS IV. Potosi. 8 reales. 1791. PR. Cy13850 (90€). Acuiacién floja. Varias marquitas y
decoloraciones. BC+ 15
9201  CARLOS IV. Potosi. 8 reales. 1792. PR. Cy13859 (60€). Acuiiacidn floja. Varias rayitas, mas acusadas
en reverso. BC+/BC 15
9202 Carlos IV. Potosi. 8 Reales. 1805 sobre 4. PJ. Cy13962. Casi MBC+. Tono 35

9203  José Napoledn. Barcelona. 1 Peseta. 1813. Cy14682. MBC- 10

9204  José Napoledn. Madrid. 4 Reales. 1811. Cy14672. Incisién en ambas dreas. Raya en anverso.
MBC/MBC+ 8

9205

9205 Fernando VII. I. 10 Reales. 1821. Bilbao UG. Otro de Madrid SR. Cy1575 y 54. Peor que MBC/MBC-.
Lote de dos piezas (2) 20
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SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18

9206 Fernando VII. Madrid. 8 Reales. 1815. GJ. Sin punto entre DEI y GRATIA. Cy15954 (240 €). Dos
grietas en reverso. Minimas rayitas. Mejor que MBC. Escasa 60

9207  Fernando VII. Madrid. 8 reales. 1815. GJ. Cy15953. Resello de Portugal extemporaneo. Limpiada.
MBC- 20

9208

9208  Fernando VII. Madrid. 8 Escudos. 1820. GJ. Cy16492 (1500 €). Golpecito en grafila del anverso.
Algunas finas rayitas en anverso. MBC+/EBC-, restos de brillo original en anverso y brillo original en
reverso 900

9209 Fernando VII. México. 8 reales. 1808. Proclamacion del 13 de agosto. Canto de moneda. H80-32.
Pelo en reverso. Pequefias marquitas en grafilas. MBC+. Tono 130

9210 Fernando VII. México. 8 reales. 1808. TH. Cy15784. Con resello de Portugal. Marquitas.
Concreciones superficiales limpiadas. MBC/MBC+ 30

9211 Fernando VII. México. 8 Reales. 1811 y 13. Ambas fechas regrabadas toscamente. BC+/BC y BC+.

Lote de dos piezas (2) 18
9212 Fernando VII. Palma de Mallorca. 30 Sous. 1808. Octogonal. Cy15788 (360 €). Algo fortado el
reverso. MBC+ 150
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SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9214 9215

9213 Fernando VII. Palma de Mallorca. 30 Sous. 1821. Cy16045. Pequefios golpecitos en canto. Algo

frotada. MBC+ 60
9214 Fernando VII. Morelos. 8 reales. 1812. SUD. Cobre sin adornos. Cy15872. MBC o algo mejor 10
9215 Fernando VII. Morelos. 8 reales. 1813. Cobre. Tejo grande. Cy15905. 12,98 g. BC 5

9216 9217

9216 FERNANDO VII. México. 8 reales. 1811. HJ. Cy15839. BC+/MBC- 15
9217 FERNANDO VII. México. 8 reales. 1817. JJ. Cy15983. Abundantes y agresivas rayas de limpieza. BC+ 15
9218 Fernando VII. Tarragona. 5 pesetas. 1809. Cy15812. Rayitas. MBC 75

9219 Fernando VII. 5 pesetas. Tarragona. 1809. Cy15812. MBC. Estimacién 180 90
9220  Fernando VII. Valencia. 4 Reales. 1823. Cy15610 (60 €). MBC+/MBC 15

9221 Fernando VII. Zacatecas. 8 reales. 1816. AG. Cy15975. Fallo del disco. Incision en campo. MBC o
algo peor 20
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9222 Fernando VII. Zacatecas. 8 reales. 1817. AG. Cy15987. MBC o algo mejor 20
9223 Fernando VII. Zacatecas. 8 reales. 1818. AG. Cy16007. Alguna rayita. MBC+. Buen ejemplar 30

9224 Fernando VII. Zacatecas. 8 reales. 1819. AG. Cy16015. Rayita en anverso. MBC/EBC-. Buen reverso 30
9225 Fernando VII. Zacatecas. 8 reales. 1820. AG. Cy16030. Limpiada. Algunas rayitas. MBC-/MBC 20

9226 Fernando VII. Zacatecas. 8 reales. 1820. RG. Cy16032. Practicamente MBC+ 30
9227 Fernando VII. Zacatecas. 8 Reales. 1821. RG. Cy16053. MBC 25

9228  Fernando VII. Zacatecas. 8 reales. 1821. AZ. Cy16056. Limpiada. Practicamente MBC+ 20

9229 Fernando VII. Zacatecas. 8 reales. 1821. RG. Cy16053. Grafitis disimulados en el campo del reverso.
Rayitas. MBC/MBC+ 20
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9230 Fernando VII. Zacatecas. 8 reales. 1821. RG. Cy16053. Resello de Portugal extemporaneo.
Limpiada. Mejor que MBC 20

9231 Fernando VII. Zacatecas. 8 reales. 1822. RG. Cy16072. Anverso algo limpiado. MBC+/EBC-. Tono en
reverso 30

MONEDAS ESPANOLAS ISABEL Il A JUAN CARLOS | -
spanish coins: Isabel Il to Juan Carlos |

9232 Isabel Il. Proclamacion de la Constitucion de 1837 en Barcelona. Fina rayita en anverso. EBC-/EBC.

restos de brillo original. Tono. Atractiva 20
9233 Isabel Il. Barcelona. 4 Reales. 1844. Cy17007 (80 €). BC+ o algo mejor. Escasa 10
9234 Isabel II. Barcelona. 4 Reales. 1853. Cy17025 (60 €). MBC-/MBC 10

9236

9235 Isabel Il. Catalufia. 6 Cuartos. 1840. Cy16751 (25 €). Y Fernando VII. 3 Cuartos. Prov. Barcelona.
1823. Cy14845 (20 €). Casi MBC+. Lote de dos piezas (2) 8

9236 Isabel Il. Madrid. 1 real. 1852 y 1863 sobre 1. Cy16813 (20 €) y 1686 (40 €). EBC y MBC/MBC+. Mas
4 maravedis. 1779. Segovia. Cy10993 (20 €) en BC+. Junto a un cobre de los Austrias resellado en
BC-. Lote de cuatro piezas (4) 10

9237 Isabel Il. Madrid. 40 Céntimos Escudo. 1865. Cy17069. Alguna fina rayita. Frotado. Practicamente
MBC+ 10
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9245

9246

9247

9248

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

Isabel Il. Madrid. 40 Céntimos Escudo. 1866 y 67. Cy17073 y 78 (25 y 20 €). El primero algo frotado
y con alguna rayita. El segundo limpiado. MBC+/MBC. Lote de dos piezas (2)

Isabel Il. Madrid. Doblén. 1850. CL. Cy17353. Algunas finas rayitas. MBC+ o algo mejor el reverso,
brillo original en reverso

Isabel 1. Barcelona. 100 Reales. 1855. Cy17364. EBC/EBC+, brillo original
Isabel Il. Madrid. 100 reales. 1861. Cy17384. Marquita en el hombro. SC/SC-, brillo original
Isabel Il. Madrid. 100 reales. 1862. Cy17388. EBC+/SC-, brillo original

Isabel II. Madrid. 100 reales. 1864. Cy17395. Alguna fina rayita en anverso. Casi EBC+/EBC+, brillo
original

Isabel 1l. Madrid. 10 escudos. 1868*18-68. Cy17407. Algunas marquitas en anverso. EBC/EBC+,

brillo original
.9246.
9245.

| REPUBLICA DE ANDORRA. 10 céntimos. 1873. Acufiacidn privada del s. XIX, probablemente belga.
SC-/SC. Atractiva. Buen ejemplar

CARLOS VII. 5 céntimos. Ofate. 1875. OT. Flor de Lis y Margarita, simbolos de Carlos VIl y su
esposa. Cy17457. Rayita e infimo golpecito en anverso. Fallito y alguna marquita en grafilas. Mejor
que MBC

CARLOS VII. 10 céntimos. Ofate. 1875. OT. Flor de Lis y Margarita, simbolos de Carlos VIl y su
esposa. Cy17457. Acufiacion central del reverso débil. EBC/EBC-, minimos restos de brillo original

Alfonso Xll y XIII. 50 céntimos. 1885, 1892, 94, 900, 04, 04, 10 y 26. Con estrellas. BC+ a SC. Lote de
ocho piezas (8)
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9249  ALFONSO XIl. 50 céntimos. 1892*9-2. 1 peseta. 189*18-99 muy flojo. 2 pesetas. 1905*19-05.
Cy17599-613 y 632. Rayita en la mejilla de las 2 ptas. MBC+/MBC, MBC-/BC y SC-. Lote de tres

piezas (3) 10
9250  ALFONSO XIl. Madrid. 1 peseta. 1885*18-85 estrellas algo débiles pero visibles. MSM. Cy17494.
MBC+, minimos restos de brill original 70

9251

9251 ALFONSO XIl. Madrid. 5 pesetas. 1875*-75 + 1877*18-77 + 1878*18-78. DEM (2) y EMM.
CY17503-5054-508. Rayitas. El primero limpiado. El segundo con restos de pegatina en reverso.
BC+y MBC/MBC+. Lote de tres piezas (3) 20

9253 9254

9252  Alfonso XIl. Madrid. 5 Pesetas. 1875*18-75. DEM. Cy17503. Minimas marquitas. MBC o algo mejor 12
9253  Alfonso XII. Madrid. 5 Pesetas. 1876*18-76. DEM. Cy17504. MBC+/MBC 15
9254 ALFONSO XIl. Madrid. 5 pesetas. 1876* -76. DEM. Cy17504 (-170€). MBC+/casi EBC- 10

9255

9255 ALFONSO XIl. Madrid. 5 pesetas. 1878*18-78. DEM. Cy17506 (150€). Algunas infimas marquitas.
EBC/EBC-, restos de brillo original 20
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9256

9257

9258

9259

9260

9261

9262
9263

9264

ALFONSO XIl. Madrid. 5 pesetas. 1882*18-82 + 1883*18-83 + 1885*18-87. MSM (3).
Cy17515-13-18. Golpes en canto y rayas, especialmente en el primero. MBC- a MBC+. Lote de tres
piezas (3)

ALFONSO XII. Madrid. 5 pesetas. 1888*18-88. MPM. Cy17633 (55€). Algo frotado. Casi EBC-

Alfonso Xll. Madrid. 25 pesetas. 1877*18-77. DEM. Cy17525. EBC/casi EBC+, brillo original en
reverso

Alfonso Xll. Madrid. 25 pesetas. 1880*18-80. MSM. Cy17530. Usuras. Casi EBC+/EBC-, restos de
brillo original

Alfonso XII. Madrid. 25 pesetas. 1881*18-81. MSM. Cy17533. Marquita en el pdmulo. Casi SC-/EBC,
brillo original

Alfonso XII. 25 Pesetas. 1882*18-82. MSM. Cy17534 (660 €). Marquitas en grafilas. Suave rayita en
reverso. Casi SC-, brillo original

ALFONSO XIl. Manila. 10 centavos. 1880. Cy17541. Rayitas de limpieza. BC/BC+. Rara

ALFONSO XII. Manila. 10 centavos. 1883 y 1885 sobre 3. Cy17544 y 6. Hojita en anverso en la
primera. BC+ o0 algo mejor y mejor que MBC. Lote de dos piezas (2)

9264

ALFONSO XII. Manila. 20 centavos. 1884. Cy17556. Varias rayitas en anverso. MBC-/MBC
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9265

9266

ALFONSO XII. Manila. 50 centavos. 1881. Cy17559. Marquitas en anverso. Algo sucia. Mejor que
MBC, infimos restos de brillo original en las leyendas

ALFONSO XII. Manila. 50 centavos. 1884. Cy17564. Golpecito en grafila del anverso. MBC o algo
mejor. Tono. Escasa. Buen ejemplar

9267

9268

9269
9270

9271
9272

9273

9274

Gobierno Provisional y Alfonso XlIl. 1 peseta. 1869, 1900, 01, 02 y 03. Cy17422, 614, 617, 618. Dos
sin estrellas. BC/BC+. Lote de cinco piezas (5)

ALFONSO XIIl. Madrid. 1 céntimo. 1906*6. SMV. Cy17563. SC, restos de brillo y color original. Tono.
Rara

ALFONSO XIlIl. Madrid. 1 céntimo. 1911*1. PCV. Cy17575. SC, restos de brillo y color original. Tono
ALFONSO XIll. Madrid. 50 céntimos. 1900*0-0. SMV. Cy17602. SC/SC-, brillo original. Tono

9271 9272 — 9273
Alfonso XIIl. 1 peseta. 1899*18-99. Cy17613. Minimas usuras en anverso. EBC-

Alfonso XlIl. Madrid. 1 peseta. 1899*18-99. SGV. Cy17613 (60 €). EBC+/SC-, restos de brillo original.
Tono. Atractiva

Alfonso XIII. 2 pesetas. 1905*19-05. SMV. Y 50 cts. 1881, 1892, 1904 y 1910 con estrellas y 1926.
Cy17632, 17485, 594, 604, 606 y 607. MBC- a EBC+. Lote de seis piezas (6)

9274
ALFONSO XIII. 5 pesetas. 1889*18-89 + 1890*18-90 (2 piezas) + 1891* (-)-91. DEM. PGM (3).
Cy17635-36-37 y 38. Rayas y usuras, sobre todo en el primero. Un 90 con restos de adhesivo en
anverso. MBC- y MBC/MBC+. Lote de cuatro piezas (4)
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9275 ALFONSO XIII. 5 pesetas. 1892 peldn y escarolero+1893 (2 piezas)+1893 PGV. PGM (2)- PGL (2) PGV

(1). Cy17639y 40-17641y 42. BCy BC+, el 92 escarolero mejor. Lote de cinco piezas (5) 40
9276  ALFONSO XIIl. Madrid. 5 pesetas. 1893*18-93. PGL. Cy17641. Algunas marquitas en el cuello.
Defecto en grafila del reverso. EBC/casi EBC+, brillo original 200

9279

9277  ALFONSO XIIl. Madrid. 5 pesetas. 1893*-3 apenas discernible el ultimo digito. PGV. Cy17642. Leves

oxidaciones superficiales limpiadas, sobre todo en reverso. MBC-/MBC. Escasa 30
9278  ALFONSO Xlll. Madrid. 5 pesetas. 1894*18-94. PGV. Cy17643 (-50€). Rayitas de limpieza y usuras.

Decoloracidn en parte de grafila. EBC- 5
9279  Alfonso XIIl. 5 pesetas. 1897*18-97. SGV. Falso de época en cobre plateado. 23,21 g. EBC 5

9280  ALFONSO XlII. Madrid. 5 pesetas. 1898*18-98. SGV. Cy17647. Golpe en canto y rayitas de limpieza.

EBC- 8
9281  ALFONSO XIII. 5 pesetas. 1896 + 18*97 + 1898 + 1899 con estrellas visibles. PGV y SGV (3).
Cy17645-46-47-48. La ultima sucia y muy rayada. BC a MBC. Lote de cuatro piezas (4) 20
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9282

9282  ALFONSO XIII. Puerto Rico. 20 centavos. 1895. PGV. Cyl17659. Minima rayita en la mejilla.
EBC-/EBC. Bello tono. Buen ejemplar 125

9283 ALFONSO XIII. Puerto Rico. 1 peso. 1895. PGV. Cy17661. Leves oxidaciones limpiadas, superficiales
en anverso y algo mas intensas en reverso. Sucia. Marquitas y rayitas, sobre todo en reverso.
Golpecitos en canto y grafilas, uno mas fuerte. MBC/MBC- o algo mas flojo 200

9284

9285

9284 Centenario. 2 Pesetas. 1869*69, 1870*73 y *75, y 1881, 82 y 83 sin estrellas. Rayita en anverso de
un 70. BC+/BC, alguna mejor. Lote de seis piezas (6) 12

9285  Centenario. 2 Pesetas. 1869, 70 (2), 79, 83 (2) y 84. Mas dos de 1 Peseta 1870 y 1885. Junto a
Isabel Il. 4 Reales. Madrid. 1858. Peor que MBC- la primera, BC+ la segunda y cuarta, BC/BC- la
segunda, MBC/MBC- los 83, y BC la ultima 2 ptas. Las pesetas BC-/BC. La ultima BC+. Lote de diez
piezas (10) 18

9286 9287

9286  Centenario. 2 Pesetas. 1869 (69), 1870 (73), 70 (74), 70 (75), 1881 (81) y 1882 (82). Mas 50
Céntimos 1904 (10). Dos rayas en anverso en la primera. MBC/MBC- la primera, las del 70 MBC-,
salvo la del 74 que es casi MBC+, las de Alfonso MBC y MBC-, y la ultima MBC+. Lote de siete piezas

(7) 15
9287 Centenario. 2 pesetas. 1869, 70, 82, 905, 05. Con estrellas. Cy17427, 29, 98, 632. BC- a EBC-BC/BC-
la primera, MBC-/BC+ las tres siguientes, y la ultima casi SC-. Lote de cinco piezas (5) 5
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9288

9289

9290

9291

9292

9293

9288 9289
Centenario. 5 pesetas. 1870, 71, 75, 91 y 97. Todas con estrellas. Cy17437, 447, 638 y 646. Golpe

en canto en el primero. El Amadeo con varios golpes en canto. El 70 y 75 casi MBC+/MBC, los de
AXIIIMBC y el Amadeo MBC-. Lote de cinco piezas (5)

Centenario. 5 pesetas. 1871, 76, 77, 85, 93. Todos con estrellas. Cy17452, 504, 505, 519, 642. BC a
MBC o algo mejor. Lote de cinco piezas (5)

Centenario. 5 Pesetas. 1870 (70), 1871 (74), 1875 (75), 1878 (78), 1884 (84) y 1889 (89). Algunas
rayitas en el primero y en el cuarto. Diminuto golpecito en el quinto. MBC- y MBC. Lote de seis
piezas (6)

Centenario. 5 Pesetas. 1870 (70), 1871 (71), 1877 (77), 1883 (83), 1890 (90) y 1898 (98). La primera
con rayitas y sucia. La ultima con rayitas en reverso. MBC, la tercera MBC-. La primera peor. Lote
de seis piezas (6)

9292 9293

Centenario. 5 Pesetas. 1870 (70), 1871 (74), 1885 (87), 1891 (91) y 1897 (97). Rayitas en el campo
en al primera. Algunos pequefios golpecitos en canto en la segunda. MBC, la tercar mejor que
MBC. Lote de cinco piezas (5)

Centenario. 5 Pesetas. 1870 (70), 1871 (75), 1878 (78), 1884 (84) y 1892 (92). Mejor que MBC las
dos primeras, el resto BC+/MBC- y peor la cuarta. Lote de cinco piezas (5)
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9294  Centenario. 5 Pesetas. 1871 (71) y (74), 1876 (76) y 1885 (87). Alguna rayita en la dltima. Casi
MBC+/MBC, la tercera MBC y la tltima MBC+. Lote de cuatro piezas (4) 35

9295

9295  Centenario. 5 Pesetas. 1871 (71), 1890 (90), 1896 (96), mas 1877 y 1882 sin estrellas. Junto a otro
falso en calamina de 1875. Maltratado el falso. Casi MBC+ el tercero y cuarto, MBC- y MBC los
otros tres. El falso MBC. Lote de cinco piezas (5) y un falso (1) 40

wu-

L

9296 Centenario. 5 Pesetas. 1871 (74), 1898 (98), mas 1875 y 1878 sin estrellas. MBC-/MBC, el segundo
MBC+ o algo mejor, restos de brillo original en la segunda. Lote de cuatro piezas (4) 30

9297 CENTENARIO. 5 pesetas. 1870*%18-70; 1871*18-71 + 18-74 + 18-75. SNM-SDN-DEM (2)
Cy17437-447-451-452. Mejor que MBC el 70 y otro, y los otros dos BC+/MBC-. Lote de cuatro
piezas (4) 25
CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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9298

9299

9300

9301

9302

9303

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9299

9298

CENTENARIO. 2 pesetas. 1870*%74 y 1882*82. 1 peseta 1891*91. 50 céntimos. 1892*92. Junto a 2
pesetas 1869 y 1882. 1 peseta. 1869, 1896, 1900 y 1901 (las tres ultimas RC). 50 céntimos. 1880 y
1900, éstas sin estrella. Mas 40 céntimos. Isabel Il. Madrid. 1866. Y quince de 50 céntimos Estado
Espariol y siete de 10 céntimos (SC y EBC). RC a MBC, la media BC+. Lote de trece piezas (13)

Centenario. 5 pesetas. 1871 (2) y 1892, mas 2 pesetas 1882 y 50 céntimos 1894, 1904 con estrellas
visibles y no visibles, mds 5 pesetas 1891 falso de época en calamina. MBC- y algo peor, el 50 c del
94 mejor. Estimacidn 50. Lote de siete piezas (7).

9301
Centenario. 50 Céntimos. 1880*80, 1904*4 y *0, 1910*0 y 1926. Ademas 1880, 85 y 900 sin
estrellas. MBC, alguno mejor y algunos algo peor. Lote de ocho piezas (8)

Centenario. 1 Peseta. 1870*73 difuso (2). 1933*34. Junto a 25 céntimos. 1925. Cy17425, 1789-y
17685. Mas ficha de casino de 1 Peseta. Cy308 (40 €). Y dos cobres marroquis de 1241 y 1267.
K126? (rare) y K122a.3. BC+/BC las dos primeras, casi EBC- |a pta. del 33, MBC y los dos cobres MBC
y BC+. Lote de siete piezas (7)

9302

9303

Centenario. 50 Céntimos. 1894*9-4. PGV, 1870 (rayitas), 81 y 904 (2, uno algo maltratado BC-/RC).
Ademas seis piezas de cobre, y 2 Maravedis de Segovia de 1831 y 1833. Junto a 1/2 Real de Carlos
11l de Madrid RC/BC. EBC- el primero, los tres siguientes BC+, y BC+ a MBC el resto. Lote de catorce
piezas (14)

Il Republica. 1 peseta. 1933*3-4 (2). Cy17687. MBC+ y EBC. Junto a 5 (2), 25 (2), 50 céntimos (2) y 1
peseta (7 en total). MBC+ a SC-. Mas 1y 2 pesetas de Euskadi MBC+/MBC. Mas 5 céntimos y 1
peseta de cooperativas (Casa de Pueblo Unidn Torello y Econdmica Ripollense, respectivamente).
Lote de trece piezas (13)
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9304

9305

9306

9307

9308

9309

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9305

Estado Espafiol. 5 céntimos. 1940 y 53. Y 2,50. 1953*19-71. Y 5 pesetas. 1957*58, *61 y *63. Y 25
pesetas. 1957*71. Cy17761, 64, 835, 842, 45, 47, 71 (206 €). SC. Lote de siete piezas (7)

Estado Espafiol. 5 céntimos 1941 a 50 pesetas 1971. Mds de noventa piezas formando coleccién.
Cuatro de ellas son de Alfonso XIIl. Faltan las raras. Salvo algunas pocas, todas son SC. Van
contenidas en seis (6) hojas de plastico tamario folio. Lote de mds de noventa piezas (90)

9307
9308

Estado Espaiiol. 10 céntimos. 1941. Leyenda: PLVS y UNA. Cy17771 (210 a 360 €). SC-, brillo
original

Estado Espafiol. 1 peseta. 1947*19-56. Cy17805 (EBC 120 €). BC+/MBC

Estado Espafiol. 25 pesetas. 1957*61. Cy17863 (120 €). SC, brillo original

ESTADO ESPANOL. 50 pesetas. 1957*69. Cy17883. infimas marquitas en anverso. SC, brillo original.
Rara
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9310 Estado Espafiol. Barcelona. 50, 25 y 5 pesetas. 1957. BA. Expo Num'58. Cy17905 (300 €). SC, brillo
original. Lote de tres piezas (3) 30

9311 9312

9311  ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966*66 (4) y *70. Cy17890 y 95. MBC a MBC+/EBC. Lote de cinco
piezas (5) 20

9312 Estado Espafiol. 100 pesetas. 1966*19-66. Cy17890. MBC/EBC-. Lote de trece piezas (13) 40

9313 Estado Espafiol. 100 pesetas. 1966*66*67*69*70. Cy17890 a 92 y 95. SC y EBC+/SC-. Lote de
cuatro piezas (4) 15

9314 Estado Espafiol. 100 pesetas. Madrid. 1966*19-69. Palo recto. Cy17893. SC, brillo original. Escasa 20

9315

9315 Estado Espafiol. 100 pesetas a 10 céntimos. 1959, 1966*19-70. Tira del 70 (los 10 céntimos 1959).
Cy17913 (240 €). SC, brillo original. Plastico de la époc. Escasa 30
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9316

9317

9316  Estado Espafiol. 100 pesetas. 1966*66 (2), 67 y 68. SC/SC-. Mas 21 piezas de 0,5y 1 peseta en BCa
SC. Cy17890 a 92 y 17885/6. Mas carterita no oficial de 1982. Lote de veinticinco piezas (25) mas
carterita 10

9317 Estado Espafiol. 50 pesetas a 10 céntimos. Carteras de la FNMT de los afios 1972, 73, 74 y 75.
Cy17915 a 18. SC/FDC. Lote de uatro carteras (4) 60

9318

9318 Estado Espafiol. 50 pesetas a 10 céntimos. Carteras de la FNMT. 1973 y 75. Ademas Juan Carlos I.
Carteras FNMT de 1976, 77, 79 y 80 (2 piezas) y la de 100 pesetas 1982. Cy17916 y 18. Ademas Cy
17954 a 56y 72 y 97. SC/FDC. Lote de ocho carteras (8) 20

9319  Juan Carlos I. 5 pesetas. 1975*80. Mundial 82. Cy17961 (+90 €). EBC+. Escasa 20

9320  Juan Carlos I. 25 pesetas. 1995. Error Castilla Ledn. Cy18088. Minimas marquitas de contacto con
otras piezas. SC, brillo original. Lote de tres piezas (3) 60

9321  Juan Carlos I. 25 pesetas. 1995. Error Castilla Ledn. Cy18088. infimas marquitas de contacto con
otras piezas en anverso. SC, brillo original 20

9322

9322  Juan Carlos I. 25 pesetas. 1995. Error Castilla Ledn. Cy18088. infimas marquitas de contacto con
otras piezas en alguna. SC, brillo original. Lote de cinco piezas (5) 100
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9323

9324

9324

Juan Carlos I. 25 pesetas. 1995. Error Castilla Leén. Cy18088. infima rayita al lado de la ceca. SC,

brillo original

Juan Carlos I. 25 pesetas. 1995. Error Castilla Leon. Cy18088. Alguna marquita de contacto con

otras piezas. SCy SC-. Lote de tres piezas (3)

20

60

9325

9326

9327

9328

9329

9330

9331

9332

9333

9334

9325

Juan Carlos I. XXV Aniversario de la boda de S.S.M.M. Juan Carlos y Sofia.

pesetas y sus ensayos. PROOF

Juan Carlos I. XXV Aniversario de la boda de S.S.M.M. Juan Carlos y Sofia.

pesetas y sus ensayos. PROOF

Juan Carlos I. XXV Aniversario de la boda de S.S.M.M. Juan Carlos y Sofia.

pesetas y sus ensayos. PROOF

Juan Carlos I. XXV Aniversario de la boda de S.S.M.M. Juan Carlos y Sofia.

pesetas y sus ensayos. PROOF

Juan Carlos I. XXV Aniversario de la boda de S.S.M.M. Juan Carlos y Sofia.

pesetas y sus ensayos. PROOF

Juan Carlos I. XXV Aniversario de la boda de S.S.M.M. Juan Carlos y Sofia.

pesetas y sus ensayos. PROOF

Juan Carlos I. XXV Aniversario de la boda de S.S.M.M. Juan Carlos y Sofia
pesetas y sus ensayos. PROOF

Juan Carlos I. XXV Aniversario de la boda de S.S.M.M. Juan Carlos y Sofia.

pesetas y sus ensayos. PROOF

Juan Carlos I. XXV Aniversario de la boda de S.S.M.M. Juan Carlos y Sofia
pesetas y sus ensayos. PROOF

Juan Carlos I. XXV Aniversario de la boda de S.S.M.M. Juan Carlos y Sofia.

pesetas y sus ensayos. PROOF

Caja oficial completa.

Caja oficial completa.

Caja oficial completa.

Caja oficial completa.

Caja oficial completa.

Caja oficial completa.

. Caja oficial completa.

Caja oficial completa.

. Caja oficial completa.

Caja oficial completa.
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SUBASTA ELECTRONICA LV

SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9335 9336
9335  Juan Carlos I. 1y 200 pesetas. Cartera Ill Exposicion Nacional de Numismatica. E87. 1987. Cy18045.
FDC 10
9336  Juan Carlos I. 1y 200 pesetas. Cartera Ill Exposicion Nacional de Numismatica. E87. 1987. Cy18045.
FDC 10
9337
9337  Juan Carlos I. 500 pesetas. Bodas de plata de los reyes. Cajita oficial con las pruebas y el librito.
Cy18046. FDC 10
9338
9338  JUAN CARLOS I. 25, 50 y 100 pesetas del primer sistema (5+10+1). Mas 25 y 50 pesetas del ultimo
sistema (45+40). En total 25 tipos diferentes. MBC a SC. Lote de noventa y siete piezas (97). 10
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SUBASTA ELECTRONICA LV

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9339

9339  JUAN CARLOS I. 200 pesetas (20, ocho tipos). 500 ptas (10, fechas diferentes). MBC a SC. Lote de
treinta piezas (30) 40

- _ MADRID |
B783 e '/
9340
9340  Juan Carlos I. 200 pesetas. Capital Europea de la Cultura. 1992. Cajita oficial. Cy18113 (120 €). FDC 20

9341

9341 Juan Carlos I. 2000 pesetas. Carteritas de los afios 1994, 95, 96, 97, 98, 99 y 2000. Cy18121 a 26.
SC/FDC. Lote de siete carteras (7) 40
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SUBASTA ELECTRONICA LV

SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9342

9342  Juan Carlos I. Carteras FNMT. La de 1999 y ultimas pesetas 2001 y las de 2000 pesetas de 1996, 97
y 98. Cy18135 y 137 y 1823 a 125. Ademas 2000 pesetas. 2001 (2 piezas). Cy18138 (faltan las 100
pesetas). Cinco carteras (5) y dos monedas (2). SC. Cinco carteras y dos monedas (2) 50

9343
9343  Juan Carlos I. Coleccidn desde los 50 céntimos del 76 a las 500 pesetas de 2001. Faltan raras. En
total son ciento ochenta y cinco piezas (185) de las que de cambio habra mas de 12500 pesetas.
Todas sin circular encartonadas y conservadas en un album tamafio folio. Lote de conjunto 50

9344

9344  Juan Carlos I. 5 pesetas. Afio Jacobeo. Cy18062/3. Estuche de cufios (55 piezas). Y 13 de 25 pesetas.
Y un 25 pesetas de Asturias con fallo de acufiacion en anverso. Cy18065. En 4 hojas de plastico
tamafio folio. EBC/SC. Lote de cincuenta y cinco piezas (55) 10
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SUBASTA ELECTRONICA LV

SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9345

9345  Juan Carlos I. 1 peseta. 1975. A 500 pesetas. 1998. Setenta y cinco piezas (valor de cambio unas
6500 pesetas). En cuatro hojas de plastico tamafio folio. EBC/SC. Lote de setenta y cinco piezas (75) 20

9346

9346  Juan Carlos I. 10 Ecu (pseudomoneda) de Madrid, Navarra, Islas Canarias y Catalufia. 1994. Ademas
la medalla de Carlos IIl. Bicentenario. FNMT. 1988. SC. Lote de cinco piezas (5) 5

9347

9347  Juan Carlos I. Carteras FNMT. 1992 a 1999. Cy18128 a 18135 (400 €). SC. Lote de ocho carteras (8) 70
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SUBASTA ELECTRONICA LV

9348
9349

9350

9351

9352

9353

9354

9348

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9349

Juan Carlos I. Carteras FNMT. 1992 a 1999. Cy18128 a 18135 (400 €). SC. Lote de ocho carteras (8)

Juan Carlos I. Carteras FNMT. 1992 a 1999. Cy18128 a 18135 (400 €). La boca de la primera cartera

estd rajada. SC. Lote de ocho carteras (8)

9350

Juan Carlos I. 10000 y 5000 pesetas. 1989. V Centenario. Cy18165 y 67. PROOF SC. Lote de dos

piezas (2)

9351

Juan Carlos I. 2000 A 100 pesetas. 1989. V Centenario
certifcado

Juan Carlos I. 2000 A 100 pesetas. 1990. V Centenario
certifcado

Juan Carlos I. 2000 A 100 pesetas. 1991. V Centenario
certifcado

Juan Carlos I. 2000 A 100 pesetas. 1992. V Centenario
certifcado

. Cy18160.

. Cy18175.

. Cy18193.

. Cy18208.

PROOF SC. Estuche FNMT con

PROOF SC. Estuche FNMT con

PROOF SC. Estuche FNMT con

PROOF SC. Estuche FNMT con
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SUBASTA ELECTRONICA LV

9355

9356

9357

9358

9359
9360
9361
9362

9363

9364

9365

9366

9367
9368
9369
9370

Juan Carlos |. 10000 pesetas. 1989. V Centenario. Cy18163 (95 €). PROOF SC. Estuche FNMT con
certifcado

Juan Carlos I. 10000 pesetas. 1990. V Centenario. Cy18180 (105 €). PROOF SC. Estuche FNMT con
certifcado

Juan Carlos I. 10000 pesetas. 1991. V Centenario. Cy18196 (180 €). PROOF SC. Estuche FNMT con
certifcado

Juan Carlos I. 10000 pesetas. 1992. V Centenario. Cy18211 (235 €). PROOF SC. Estuche FNMT con
certifcado

Juan Carlos I. 5000 pesetas. 1989. V Centenario. Cy18162. PROOF SC. Estuche FNMT con certifcado
Juan Carlos I. 5000 pesetas. 1990. V Centenario. Cy18179. PROOF SC. Estuche FNMT con certifcado
Juan Carlos I. 5000 pesetas. 1991. V Centenario. Cy18195. PROOF SC. Estuche FNMT con certifcado
Juan Carlos I. 5000 pesetas. 1992. V Centenario. Cy18210. PROOF SC. Estuche FNMT con certifcado

- -2 i9355 =

9363

Juan Carlos I. 2000 pesetas. 1990. Barcelona 92. Cy18227 y 30. FDC y PROOF SC. Estuche FNMT con
certifcado

Juan Carlos I. 2000 pesetas. 1990. Barcelona '92. Cy18231 y 34. FDC y PROOF SC. Estuche FNMT
con certifcado

Juan Carlos I. 2000 pesetas. 1990. Barcelona '92. Cy18242 Y 44. PROOF SC. Estuche FNMT con
certifcado

Juan Carlos I. 2000 pesetas. 1990. Barcelona '92. Cy18246 Y 48. PROOF SC. Estuche FNMT con
certifcado

Juan Carlos I. 2000 pesetas. 1991. Barcelona '92. Cy18256 y 58. FDC. Estuche FNMT con certifcado
Juan Carlos I. 2000 pesetas. 1991. Barcelona '92. Cy18260 y 62. FDC. Estuche FNMT con certifcado
Juan Carlos I. 2000 pesetas. 1992. Barcelona '92. Cy18270y 72. FDC. Estuche FNMT con certifcado
Juan Carlos I. 2000 pesetas. 1992. Barcelona '92. Cy18274 y 76. FDC. Estuche FNMT con certifcado
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SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18

SUBASTA ELECTRONICA LV

9371

9372

9373

9374

9375

9376

9377

9378

9379

9380

9381

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

MONEDAS EURO - euro coins

EURO-JUAN CARLOS I. 50 céntimos 2004 y serie 2005 y 2010 (con cuatro piezas repetidas), y 2 euro
conmemorativos 2005, 7, 9, 2010, 11, 13, 14, 16 (2 de cada) y 2012 y 15. M4s Felipe VI. 1 a 50
céntimos, y 1y 2 euro. 2015 y 2017. Mds el 2 euro conmemorativo de 2017. SC- y SC. Lote de
cincuenta y cinco piezas (55)

EURO-ALEMANIA. 1 céntimo a 2 euro. 2002 Ay Fy Gy J y D. Dos juegos de cada letra. SC- y SC.
Lote de ochenta piezas (80)

EURO-AUSTRIA. 1 a 50 céntimos y 1y 2 euro. 2002 (2 series). Y 1, 10 y 20 céntimos 2006 y 2 euro
conmemorativos 2005, 7 (2), 9, 12, 15 y 16. Mas EURO-LUXEMBURGO. 1 a 50 céntimosy 1y 2
euro. 2002. Mas 2 euro 2004 y 2 euro conmemorativos 2004, 5 (2), 6, 7 (2), 8 (2), 9 (3), 10 a 12 (2).
Hay tres repetidas. SC. Lote de cincuenta y nueve piezas (59).

EURO-ESLOVENIA. Serie completa 2007 (2 diferentes) y 2 euro 2008 a 2010 (13).
EURO-ESLOVAQUIA. Serie completa 2009, mas otra de 2 euro, y un 2 euro conmemorativos 2009
(2 diferentes), 2011y 12. SC. Lote de veintiocho piezas (28).

EURO-ESTONIA. 2 euro conmemorativos 2015 y 16. EURO-LETONIA. Serie completa 2014 y 2 euro
conmemorativos 2015 (3) y 16 (2). EURO-LITUANIA. Serie completa 2015 y 2 euro conmemorativos
2015 y 16. SC. Lote de veintiseis piezas (26)

EURO-FRANCIA. Serie completa 1999 a 2001 (2 de cada). Mas 2 euro conmemorativos 2007 a 12 (2
del ultimo). SC. Lote de cincuenta y cinco piezas (55)

EURO-GRECIA. Serie completa 2002 (2 juegos), y 2 euro conmemorativos 2004, 7, 9 a 12.
EURO-CHIPRE. 2 euro conmemorativos 2015. SC. Lote de veintitres piezas (23)

EURO-HOLANDA. Serie completa 1999 a 2002 (4 afos, dos juegos de cada). Mas 2 euro
conmemorativos 2007, 9, 11 y 12. Faltan las de 1 céntimos de 2002. Ademas, cartera con la serie
"mintstate"” de 2014. SC. Lote de setenta y tres piezs (73)

EURO-ITALIA. Pruebas de la comuna de Sasello. 50 céntimos y 1 euro (2 de cada). Mas vale CFN
31-8-99 50 céntimos y 1 euro (2 de cada). Mas (Fiessale) 50 céntimos y 1 euro "Ecco L'Euro"” (2 de
cada), y serie completa 2002 (2 juegos) y 2 euro conmemorativos 2004 a 2012 (del 7 y 9 repetidas).
SC. Lote de cuarenta piezas (40)

MEDALLAS Y FICHAS - medals and tokens

9380

Ficha de Casino. 5 Pesetas. Alegoria del comercio y valor en escudo. Cy210 (160 €). MBC+

Medalla. Feria de Muestras ibero americana Xll. Certamen 15 al 30 de abril de 1972. Con
certificado de acufiaciones espafiolas. Oro. 18 K. 12,09 g. Diametro 26 mm. SC
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SUBASTA ELECTRONICA LV

SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9382 Medalla. Gaspar Melchor de Jovellanos. Centenario del Real Instituto Asturiano. 7 de enero.
1794-1894. Su busto y fachada del edificio. Cobre. Fd. F Martinez. @ 60 mm. P 88,3 g. EBC-, restos
de brillo original. Tono 20

9383

9383  Juan Carlos I. Nuevo sistema monetario. 1990. Dos cajas con las variantes del 25 pesetas y cartén
de la acufiacién del 93 (FNMT) y cartera blanca de 1975*76. SC 20

9384  Juan Carlos I. J.J.O.0. Barcelona '92. 2000 pesetas reverso PRUEBA en su bolsa. Y 200 pesetas
plata. Madrid Capital Europea de la cultura en su estuche. PROOF 10

9385 9386

9385  Juan Carlos I. Juego de las dos medallas en cobre de la FNMT. De su proclamacidn. Nov-75. En
expositores de tela. Diametros 79 mmy 79 mm. 158 g y 155 g. Una sucia. SC. Lote de dos piezas (2) 15

9386  Alfonso Xlll. Medalla de su Proclamacién. 17 mayo 1902. Fda B. Maura. Bronce. Diametro 60 mm.
84,9 g. Y Juan Carlos I. Proclamado el 22 de noviembre del 75. Fda. Calicé. Bronce. Diametro 50
mm. 70,45 g. MBC Y SC. Lote de dos piezas (2) 10
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SUBASTA ELECTRONICA LV

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9387

9388

9389

9390

9391

Banco de Espafia. Centenario como Unico de emision de billetes. 1874-1974. Plata. Fda. JLS. En su
bolsa original. _Didametro 50 mm. 68 g. SC 10

Milicias Universitarias. 50 afos. 1942-1992. Y Asociacién Catalana de Veteranos. | Simposio
Internacional. Barcelona '91. Y Exposicién Mundial de Filatelia. Espafia '75. Didmetros 61 mm, 50
mmy 75 mm. 120 g, 73 gy 272 g. EBC/SC. Lote de tres piezas (3) 10

9389 -
9390
Camara Oficial de Comercio e Industria de Cuenca. Bronce. Andnimo. En su caja oficial. Didmetro
77 mm. 357 g. Grosor 19 mm. SC 15

Camara Oficial de Comercio e Industria de Salamanca. 1971 con dedicatoria al premiado. Plata
contrastada. Anénima. En su estuche. Didametro 47 mm. 52 g. SC 10

9391

Colegio Oficial de Pesadores y Medidores Publicos. Barcelona. 1903-78 en su caja. Bronce.
Andnima. Diametro 70 mm. 157,6 g. Y San Gabriel. Fortaleza de Dios. La Anunciacidn el Angel entre
el Fulgor Divino. Fda. Primastesta. Bronce. Diametro 80 mm. 266 g. Lote de dos piezas (2) 10

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

52



SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18

SUBASTA ELECTRONICA LV

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9392

9392

Medalla de Isabel de Castilla. Casada con Fernando de Aragdn. Plata certificada por acufiaciones
espafiolas. Didmetro 38 mm. 15,7 g en su estuche y con la garantia . Y México. 1 onza Troy. 1979. Y
Gran Bretafia. Corona. Isabel Il. 25 afios de reinado. Junto 8 maravedis de Isabel Il. Segovia 1844.
Lote de cuatro piezas (4 ) 10

9393

9394

9395

9396

9397

Milenario de la Lengua Castellana. El eremita Emiliano y Monasterio de Suso. Oro de 21 kilates.
Diametro 20,06 mm. 3,48 g. PROOF SC/FDC 65

Francisco de Orellana. 1511-1546 y su escudo nobiliario. Oro. Diametro 22,13 mm. 7 g. PROOF
SC/FDC 150

Franco. Unidad-Paz-Progreso. Su busto el dguila de San Juan con leyenda. Oro de 900. Didmetro
22,42 mm. 6,90 g. PROOF SC/FDC 130

Tauromaquia. Luis Miguel Dominguin- Larga cambiada. 1926. Oro de 917. Didametro 26,24mm.

12,02 g. PROOF SC/FDC 260
Tauromaquia. Rafael Gdmez "El Gallo"- cite en silla. 1882-1960. Oro de 917. Diametro 26,22. 12,02
g. PROOF SC/FDC 260

Las grandes religiones: La budista. Alegoria en anvero y reverso. Oro de 917. Didmetro 32,08 mm.
17,50 g. PROOF SC 360

Las grandes religiones: La Cristiana Ortodoxa. Alegoria en anverso y reverso. Oro de 917. Diametro
32,03 mm. 17,49 g. PROOF SC/FDC 360
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EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9400 Las grandes religiones: La Griega. Alegoria en anverso y reverso. Oro de 917. Didmetro 32,10 mm.
17,46 g. PROOF SC/FDC 360

9401 Las grandes religiones: La Hinduista. Alegoria en anverso y reverso. Oro de 917. Didmetro 32,01
mm. 17,40 g. PROOF SC 360

9402 Las grandes religiones: La Nordica. Alegoria en anverso y reverso. Oro de 917. Diametro 32,10 mm.
17,38 g. PROOF SC/FDC 360

COLECCION DE MONEDAS ESPANOLAS DE 1/2 REALY 1 REAL -
collection of spanish coins of 1/2 real and 1 real

9403 Felipe Il. Granada. 1/2 real. N.d. F. jiCorona ducal!l Las que conocemos presentan lises. MBC-.

Inédita para nosotros 100
9404  Felipe Il. México. 1/2 real. N.d. O. M-O flanqueando el nombre. Cy3397. Fallo del flan. BC+/MBC- 20
9405 Felipe Il. Sevilla. 1/2 real. N.d. D cuadrada. Cy3417 (50 €). Punzdn en reverso. MBC 15

9406 Felipe Il. Toledo. 1/2 real. La fecha borrada en el cufio. C. Cy tipo 34. MBC+/MBC 15
9407 Felipe Il. Sevilla. 1/2 real. 1588. D en forma de cuadrado. Cy3419. MBC 30
9408 Felipe Il. Sevilla. 1/2 real. 1589 sobre 8. D cuadrada. Cy3420. MBC-/BC+ 20
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SUBASTA ELECTRONICA LV

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9409
9410
9411
9412
9413
9414

Felipe II. Sevilla. 1/2 real. 1593. B. Cy3436. Ligera oxidacion limpiada. MBC-/BC+

Felipe Il. Sevilla. 1/2 real. 1595. B. Cy3440. Resto de concreciones en reverso. BC+/BC

Felipe Ill. Segovia Ingenio. 1/2 real. 1611 sobre 10. Cy no cita sobre fecha. Agujero. Mejor que MBC
Felipe Ill. Sevilla. 1/2 real. 1612. V. Cy4441. Vano de acufiacion. BC+

Felipe lIl. Segovia Ingenio. 1/2 real. 1614. AR. Cy4449 (180 €). MBC+

Felipe Ill. Segovia Ingenio. 1/2 real. 1620 parece sobre 8?. A superada de cruz. Cy4461 (60 €).
Cercenada. 1,33 g. MBC-

25
15
10
25
40

15

9415

9416
9417

9418
9419

9420

9421
9422
9423

Felipe lll. Segovia Ingenio. 1/2 real. 1621 sobre 0. A superada de cruz. Cy no cita sobre fecha y
marca 100 €. 1,78 g. Riel falto que produce pérdida en la grafila. MBC+ o algo mejor

Felipe IV. Segovia Ingenio. 1/2 real. 1623. A superada de cruz. Cy5599 (145 €). Oxidado. MBC-

Felipe IV. Segovia Ingenio. 1/2 real. 1627. P. Cy5608. Algo doblada. Fallo de riel que incide en el
anverso. MBC/MBC+

Felipe IV. Sevilla. 1/2 real. 1627. D. Cy5611. 1°59 g. Algo recortada. BC+/MBC

Felipe IV. Segovia Ingenio. 17 maravedis. 1631. A superada de cruz. Cy5617 (360 €). Hojita en
anverso. MBC+, Muy buen ejemplar. Rara

Felipe IV. Segovia Ingenio. 1/2 real. 1633. R. Cy5623 (120 €). Ligera oxidacion limpiada. MBC/MBC-

Felipe IV. Madrid. 17 maravedis. 1643. B. Cy5630 (180 €). MBC
Felipe IV. Madrid. 1/2 real. 1651. E.n.v. Cy5639. BC

Felipe IV. Madrid. 1/2 real. 1652 visibles sus bases. Cy5644 variante notable por la disposicidn del
escudo en reverso, leones y castillos. BC+, Rarisima
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EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9424
9425
9426
9427
9428
9429

Felipe IV. Segovia Ingenio. 1/2 real. 1652 sobre 42. BR. Cy no cita sobre fecha. EBC 30
Felipe IV. Segovia Ingenio. 1/2 real. 1652. BR invertidas. Cy5650. MBC+ 25
Felipe IV. Sevilla. 1/2 real. 1652. Punto bajo el rey. Cy no cita. Casi MBC+ 40
Felipe IV. Segovia Ingenio. 1/2 real. 1655. BR. Cy no cita. 0,92 g. Oxidacién limpiada. MBC, Muy rara 10
Felipe IV. Segovia Ingenio. 1/2 real. 1659 sobre 4. BR. Cy no cita. Fina grieta. MBC/MBC- 20
Felipe IV. Segovia Ingenio. 1/2 real. 1664. BR. Cy5669 (120 €). MBC- 20

9430
9431
9432
9433
9434
9435

9436
9437
9438

9439
9440

Carlos II. Segovia Ingenio. 1/2 real. (16)86. BR. Cy7146. Vano de laminacién. MBC/MBC- 25
Felipe V. Segovia. 1/2 real. 1708. Y. Cy8136. Vano de laminacion en anverso. BC/MBC- 15
Felipe V. Cuenca. 1/2 real. 1719. JJ. Cy8170. Raya en anverso. Mejor que MBC 10
Felipe V. Sevilla. 1/2 real. 1725. J. Cruz que acota la fecha rectificada. Cy8192. MBC- 10
Felipe V. Cuenca. 1/2 real. 1726. JJ. Cy8193. Sucio. MBC+ o algo mejor 15
Felipe V. Segovia. 1/2 real. 1726. F. Cy8197. MBC o algo mejor 20

Felipe V. Sevilla. 1/2 real. 1726. J. Cy8198. MBC- 10
Felipe V. Cuenca. 1/2 real. 1727. JJ. Cy8199. MBC 10
Felipe V. Madrid. 1/2 real. 1730 JF y 1734. Cy8213. Ceca y ensayador no visibles en el segundo.

BC+/MBC-y BC/BC+. Lote de dos piezas (2) 5
Felipe V. Sevilla. 1/2 real. 1730. Sin ensayador. Cy8218. Raya en anverso. MBC- 5
Felipe V. Madrid. 1/2 real. 1731 sobre 0. JF. Cy8220. BC+ o algo mejor 10
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SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9441 Felipe V. Madrid. 1/2 real. 1731. JF. Cy8221. Practicamente MBC+ 20
9442  Felipe V. Sevilla. 1/2 real. 1731. PA. Cy8224. BC+ 10
9443  Felipe V. Sevilla. 1/2 real. 1732. PA. Cy8232. BC+/MBC- 10
9444 Felipe V. Madrid. 1/2 real. 1733. JF. Cy8235. Doblada. Leves oxidaciones. BC+/MBC- 5
9445  Felipe V. Sevilla. 1/2 real. 1733. PA. Cy8242. Oxidacién limpiada. MBC-/MBC 5
9446  Felipe V. Madrid. 1/2 real. 1735. JF. Cy8251. MBC 15
9447 Felipe V. Sevilla. 1/2 real. 1736. AP. Cy8263. MBC 15

9452

9448  Felipe V. Sevilla. 1/2 real. 1737. P. Cy8272. MBC 15
9449 Felipe V. Madrid. 1/2 real. 1738. JF. Cy8275. Mejor que MBC 20
9450 Felipe V. Sevilla. 1/2 real. 1738. PJ. Cy8278. Peor que MBC 15
9451 Felipe V. Madrid. 1/2 real. 1740. JF. Cy8287. Rayita en anverso. Casi MBC+ 20
9452  Felipe V. Madrid. 1/2 real. 1745. AJ. Cy8311. MBC 20
9453 Felipe V. Madrid. 1/2 real. 1746. AJ. Cy8316. MBC- 10
9454 Fernando VI. Madrid. 1/2 real. 1746. AJ. Cy10146. Ligera oxidacion limpiada. MBC+ 15

9455 Fernando VI. Madrid. 1/2 real. 1747. JB. Cy10150. Casi EBC- 25
9456 Fernando VI. Madrid. 1/2 real. 1748. JB. Cy10156. Ligera oxidacion limpiada. MBC+/casi EBC- 20
9457 Fernando VI. Madrid. 1/2 real. 1749. JB. Cy10163. MBC 20
9458 Fernando VI. Madrid. 1/2 real. 1750. JB. Cy10169. MBC 20
9459 Fernando VI. Sevilla. 1/2 real. 1750. PJ. Cy10172. Mejor que MBC 20
9460 Fernando VI. Sevilla. 1/2 real. 1751. PJ. Cy10179. BC-/MBC- 5
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9461
9462

9463
9464
9465
9466

Fernando VI. Madrid. 1/2 real. 1752. JB. Cy10184. MBC

Fernando VI. Madrid. 1/2 real. 1754 y 1756. JB. Cy10198 y 10213. La primera con grita, como si
estuviera rota, y reverso con rayitas. BC/BC- y BC. Lote de dos piezas (2)

Fernando VI. Sevilla. 1/2 real. 1754. PJ. Cy10201. ¢{Vano de acufiacién? en anverso. BC/MBC-
Fernando VI. Madrid. 1/2 real. 1751. JB. Cy10176. Peor que MBC-/MBC

Fernando VI. Madrid. 1/2 real. 1755. JB. Cy10207. MBC+

Fernando VI. Madrid. 1/2 real. 1758. JB. Cy10229. MBC o algo mejor

10
15
10

Fernando VI. Madrid. 1/2 real. 1759. J. Cy10239. Cufios rotos en ambas areas. Mejor que MBC
Fernando VI. Madrid. 1/2 real. 1757. JB. Cy10240. MBC

Fernando VI. Sevilla. 1/2 real. 1759. JV. Cy10243. MBC-

Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1760. JP. Cy11028. BC+/MBC-

Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1761. JP. Cy11037. MBC o algo mejor

Carlos IIl. Sevilla. 1/2 real. 1761. JV. Cy11041. Raya en reverso. MBC

9473
9474
9475
9476
9477
9478

Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1762. JP. Cy11045. Rayita en reverso. Practicamente MBC+
Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1764. JP. Cy11058. MBC

Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1765. PJ. Cy11064. MBC

Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1766. PJ. Cy11069. MBC

Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1769. PJ. Cy11085. BC+/MBC-

Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1770. PJ. Cy11093. Doblada y dos rayas en reverso. MBC-
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SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9486
9487
9488

9489
9490

9491

Carlos lIl. Sevilla. 1/2 real. 1770. CF. Cy11097. MBC o algo mejor 15
Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1771. PJ. Cy11101. Peor que MBC-/MBC 10
Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1772. PJ. Cy11106. MBC 10
Carlos Ill. Sevilla. 1/2 real. 1772. CF. Cy11112. BC+/MBC- 10
Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1773. PJ. Cy11116. Sucia. Mejor que BC+ 5
Carlos Ill. Sevilla. 1/2 real. 1773. CF. Cy11123. BC+/MBC- 10
Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1774. PJ. Cy11126. BC/peor que MBC- 10

Carlos Ill. Sevilla. 1/2 real. 1774. CF. Cy11130. BC/MBC 10
Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1775. PJ. Cy11132. BC/BC+ 10
Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1777. PJ. Cy11145 y 1760. Sevilla. JV. Cy11033. BC/MBC- y BC-. Lote de

dos piezas (2) 5
Carlos Ill. Sevilla. 1/2 real. 1776. CF. Cy11143. BC/MBC- 5
Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1777. PJ. Cy11145. Punto de soldadura a las 12. Practicamente sin

cordoncillo. Practicamente MBC+ 2
Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1778. PJ. Cy11152. BC/BC+ 10

9492
9493
9494
9495
9496
9497

Carlos IIl. Sevilla. 1/2 real. 1778 sobre 7. CF. Cy11157. Rayita en la mejilla. Casi MBC+ 15
Carlos IIl. Madrid. 1/2 real. 1779. PJ. Cy11161. BC/MBC- 10
Carlos IIl. Sevilla. 1/2 real. 1779. CF. Cy11166. Rayita en anverso. MBC/MBC+ 5
Carlos IIl. Madrid. 1/2 real. 1780. PJ. Cy11170. BC/BC+ 5
Carlos IIl. Sevilla. 1/2 real. 1780. CF. Cy11176. BC/MBC 5
Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1781. PJ. Con punto entre ensayadores. Cy11180. BC+/MBC 10
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SUBASTA ELECTRONICA LV

9505
9506
9507
9508
9509
9510

9511

9512
9513
9514
9515
9516

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1781. PJ. Sin punto. Cy11180. BC+/MBC

Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1782. JD. Cy11186. Rayita en anverso. BC-/MBC
Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1783. JD. Cy11192. BC/MBC

Carlos IIl. Madrid. 1/2 real. 1784. JD. Cy11198. BC/MBC-

Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1785. DV. Cy11206. Sucia. BC/MBC

Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1786. DV. Cy11213. Doblada. BC/MBC-

Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1788. DV. Cy11225. BC/MBC-

Carlos Ill. Madrid. 1/2 real. 1788. M. Cy11226. Practicamente MBC-

Carlos Ill. Sevilla. 1/2 real. 1788. C. Cy11230. Rayita en anverso. Mejor que MBC

Carlos IV. Madrid. 1/2 real. 1789. Proclamacidn. Cy13214. Rayita en reverso. MBC
Carlos IV. Madrid. 1/2 real. 1789. MF. Cy13215. Rayita en anverso. Doblada. BC+/MBC-
Carlos IV. Madrid. 1/2 real. 1790. MF. Cy13223. Oxidada. BC/BC+

Carlos IV. Madrid. 1/2 real. 1793. El dltimo digito es peculiar, parece un dos rectificado para hacer
un tres. MF. Con puntos tras F. Cy13224. MBC o algo mejor

Carlos IV. Madrid. 1/2 real. 1793. El ultimo digito es peculiar, no tan exagerado como el anterior,
pero también parece un dos rectificado para hacer un tres. MF. Sin puntos tras F. Cy13244. MBC o
algo mejor

Carlos IV. Sevilla. 1/2 real. 1793. CN. Cy13249. Restos de concreciones limpiadas. MBC+/EBC-
Carlos IV. Madrid. 1/2 real. 1795. MF. Cy13257. MBC

Carlos IV. Madrid. 1/2 real. 1796, pudiera ser sobre 5. MF. Cy13265. Mejor que BC/BC+
Carlos IV. Madrid. 1/2 real. 1797. MF. Cy13273. BC-/BC

Carlos IV. Madrid. 1/2 real. 1798. MF. Cy13280. RC/BC-
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SUBASTA ELECTRONICA LV

9524
9525
9526
9527
9528
9529

9530
9531

9532

9533
9534
9535

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

Carlos IV. Madrid. 1/2 real. 1799. FA. Cy13286. Alguna oxidacién. Alguna rayita. BC/BC+
Carlos IV. Madrid. 1/2 real. 1799. MF. Cy13287. Casi MBC+

Carlos IV. Madrid. 1/2 real. 1800. FA. Cy13295. BC+/MBC-

Carlos IV. Madrid. 1/2 real. 1802. FA. Cy13309. BC+/MBC-

Carlos IV. Sevilla. 1/2 real. 1802. CN. Cy13313. Sucia. Casi MBC+

Carlos IV. Madrid. 1/2 real. 1803. FA. Cy13317. MBC-/MBC

Carlos IV. Madrid. 1/2 real. 1804. FA. Cy13325. Algo de verdin en reverso. EBC, minimos restos de
brilo original. Tono

Carlos IV. Sevilla. 1/2 real. 1807. CN. Cy13348. Usuras. MBC/MBC+

Carlos IV. Madrid. 1/2 real. 1808. Al. Cy13351. Oxidada. MBC

Carlos IV. Madrid. 1/2 real. 1808. FA. Cy13352. 1,39 g. Falsa de época. Sucia. BC-/RC
José Napoledn. Madrid. 1 real. 1812. Al. Cy14659 (180 €). MBC/casi MBC+
Fernando VII. Madrid. 1/2 real. 1808. Proclamacion. Cy15042. MBC

Fernando VII. Catalufia. 1/2 real. 1812. SF. Cy15069. RC

Fernando VII. Madrid. 1/2 real. 1813. IJ. Cy15092. BC/MBC-

Fernando VII. Cadiz. 1/2 real. 1814. CJ. Cy15108. Rayitas en anverso, y algunas menos visibles en
reverso. MBC-/mejor que MBC

Fernando VII. Madrid. 1/2 real. 1814. GJ. Cy15115. Acufiacion del reverso débil. Practicamente
EBC+/EBC, restos de brillo original. Tono

Fernando VII. Catalufia. 1/2 real. 1814. SF. Cy151009. Fallitos de metal. BC/MBC-
Fernando VII. Madrid. 1/2 real. 1815. GJ. Cy15125. EBC+. Tono
Fernando VII. Madrid. 1/2 real. 1816. GJ. Cy15135. MBC
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EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9536
9537
9538
9539

9540
9541
9542

9543
9544
9545
9546
9547
9548

9549
9550
9551

9552
9553

Fernando VII. Madrid. 1/2 real. 1817. GJ. Cy15146. Sucia. MBC
Fernando VII. Madrid. 1/2 real. 1818. GJ. Cy15156. MBC-
Fernando VII. Madrid. 1/2 real. 1819. GJ. Cy15164. BC+/MBC-

Fernando VII. Madrid. 1/2 real. 1820. GJ. Cy15174. Anverso algo limpiado. MBC/MBC+, restos de
brillo original en reverso. Tono en reverso

Fernando VII. Madrid. 1/2 real. 1824. AJ. Cy15188. BC+/MBC-
Fernando VII. Madrid. 1/2 real. 1826. AJ. Cy15192. Casi MBC+

Fernando VII. Madrid. 1/2 real. 1828. AJ. Cy15193. EBC-/MBC+, minimos restos de brillo original en
anverso. Tono

Fernando VII. Madrid. 1/2 real. 1830. AJ. Cy15194. MBC-/MBC

Fernando VII. Madrid. 1/2 real. 1831. AJ. Cy15195. Minimas marquitas. MBC+/EBC-
Fernando VII. Sevilla. 1/2 real. 1831. JB. Cy15196. EBC/EBC-

Fernando VII. Madrid. 1/2 real. 1832. AJ. Cy15197. BC+/MBC-

Fernando VILI. Sevilla. 1/2 real. 1832. JB. Cy15198. Mejor que MBC+

Fernando VII. Madrid. 1/2 real. 1833. AJ. Cy15199. Levemente limpiada. MBC-/MBC

Fernando VII. Madrid. 1/2 real. 1833. JI. Cy15200. SC/SC-, brillo original
Isabel Il. Madrid. 1/2 real. 1833. Proclamacién. Cy16789. MBC+

Isabel Il. Madrid. 1 real. 1838. DG (Departamento de Grabado). Cy16793. Diminuta hojita/fallito en
la sien. Fallito de metal en la grafila del reverso. Pelito de metal en reverso. SC-/SC, brillo original.
Escasa

Isabel Il. Madrid. 1 real. 1838. CL. Cy16794. Casi EBC-

Isabel Il. Madrid. 1 real. 1839. CL. Cy16795. Pudo haber estado engarzada, cordoncillo perdido en
parte. MBC o algo mejor
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SUBASTA ELECTRONICA LV

9554
9555
9556
9557
9558
9559
9560

9561
9562
9563

9564
9565
9566

9567

9568
9569
9570
9571
9572

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

Isabel Il. Sevilla. 1 real. 1840. RD. Cy16796 (240 €). BC+/MBC-

Isabel Il. Madrid. 1 real. 1844. CL. Cy16801. Sucia. Cufio abierto en anverso. MBC
Isabel Il. Madrid. 1 real. 1844. CL. Cy16801. MBC/mejor que MBC

Isabel I1. Sevilla. 1 real. 1844. RD. Cy16802. MBC-/MBC

Isabel Il. Madrid. 1 real. 1845. CL. Cy16803. Algo sucia. Casi MBC+

Isabel Il. Sevilla. 1 real. 1845. RD. Cy16804 (110 €). MBC-/MBC

Isabel Il. Madrid. 1 real. 1847. CL. Cy16806. MBC o algo mejor

Isabel Il. Madrid. 1 real. 1848. CL. Cy16806. Oxidada y pulida. BC/MBC-
Isabel Il. Madrid. 1 real. 1849. CL. Cy16807. Golpecito en canto. MBC+/MBC

Isabel Il. Sevilla. 1 real. 1850. RD. Cy16808. Frente abombada. Rayita en la ceja. MBC+/EBC, brillo
original en reverso. Tono

Isabel IlI. Sevilla. 1 real. 1850. RD. Cy16809. Frente plana. Golpes en ambas areas. MBC o algo mejor
Isabel Il. Sevilla. 1 real. 1851. RD. Cy16810. Rebaba por rotura en grafila de cuio. Mejor que MBC

Isabel II. Barcelona. 1 real. 1852. Cy16812. Finas y suaves rayitas. Practicamente SC-, brillo original

Isabel II. Madrid. 1 real. 1852. Cy16813. Suave y ligeramente limpiada. Alguna marquita.
MBC+/EBC-

Isabel Il. Sevilla. 1 real. 1852. RD. Cy16814. EBC-. Tono

Isabel II. Sevilla. 1 real. 1852. Cy16816. Suavemente frotada. MBC+

Isabel II. Barcelona. 1 real. 1853. Cy16817. EBC-, restos de brillo original. Tono

Isabel Il. Madrid. 1 real. 1853. Cy16818. MBC+

Isabel 1l. Sevilla. 1 real. 1853. Cy16819. Cuatro soldaduras en el canto. Abundantes rayitas y

marquitas en anverso. EBC-/mejor que EBC. Tono en reverso
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SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

Isabel . Barcelona. 1 real. 1854. Cy16821. MBC/MBC+ 10
Isabel Il. Sevilla. 1 real. 1854. Cy16823. MBC+ 15
Isabel . Barcelona. 1 real. 1855. Cy16824. MBC-/MBC 10
Isabel Il. Sevilla. 1 real. 1855. Cy16826. Mejor que MBC 15
Isabel II. Barcelona. 1 real. 1857. Cy16829 (60 €). Agujero. MBC 15
Isabel II. Madrid. 1 real. 1857. Cy16830. MBC-/MBC 10
Isabel II. Barcelona. 1 real. 1858 sobre 7. Cy16832 (70 €). MBC- 10

9580

9581
9582
9583
9584
9585

9586
9587
9588
9589
9590
9591
9592

Isabel II. Sevilla. 1 real. 1858. Cy16836. Anverso ligeramente limpiado. EBC+, restos de brill original

en reverso 20
Isabel II. Barcelona. 1 real. 1859. Cy16837 (60€). Cuatro soldaduras en reverso. MBC 5
Isabel Il. Madrid. 1 real. 1859. Cy16839. MBC-/MBC 5
Isabel Il. Barcelona. 1 real. 1860. Cy16842. Agujero. MBC+ 5
Isabel Il. Madrid. 1 real. 1860. Cy16844. MBC-/MBC 10
Isabel Il. Sevilla. 1 real. 1860. Cy16846. MBC 10

Isabel Il. Barcelona. 1 real. 1861. Cy16848. Golpecito en grafila. Anverso algo limpiado. MBC- 5
Isabel I1. Sevilla. 1 real. 1862. Cy16854. Anverso limpiado. MBC-/MBC 10
Isabel Il. Barcelona. 1 real. 1863. Cy16855. MBC+ 15
Isabel Il. Madrid. 1 real. 1863. Cy16857. MBC- 10
Isabel II. Sevilla. 1 real. 1863. Cy16859. Rayita en la mejilla. Anverso limpiado. EBC/MBC+ 20
Isabel Il. Sevilla. 1 real. 1864. Cy16863. Anverso limpiado. MBC 10
Isabel Il. Sevilla. 10 céntimos de escudo. 1865. Cy16867. MBC+. Tono 15

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

64



SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18

SUBASTA ELECTRONICA LV

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9593
9594
9595

9596

9597
9598
9599

9600

9601

9602
9603
9604

9605

Isabel IlI. Sevilla. 10 céntimos de escudo. 1866. Cy16865. MBC
Isabel 1l. Madrid. 10 céntimos de escudo. 1868*6-8. Cy16871. MBC/MBC+

Felipe Ill. Toledo. 1 real. (- -)05. C. Resello de ledn en escudo coronado (Flandes). Cy4489 (70 €).
BC+

Felipe Ill. Segovia Ingenio. 1 real. 1607. C. Cy4493. Fallo de metal. EBC+, minimos restos de brilo
original. Bonito tono

Felipe Ill. Segovia Ingenio. 1 real. 1617 sobre 4. A superada de cruz sobre AR. Cy4539 (100 €). MBC+
Felipe Ill. Segovia Ingenio. 1 real. 1621. A superada de cruz. Cy4552. Casi MBC+

Felipe IV. Toledo. 1 real. 1624 (el 4 poco visible). Cy5694 (120 €). 223 g. Restos de oxidaciones.
Recortada. MBC-

Felipe IV. Segovia Ingenio. 1 real. 1627. P. Cy5707. Fallo de metal. Casi MBC+

Felipe IV. Segovia Ingenio. 1 real. 1628. P. Cy5717. Grieta de laminacion. Ligera decoloracién. Casi
MBC+

Felipe IV. Segovia Ingenio. 1 real. 1652 sobre 1. BR. Cy5782. Fallo de metal. MBC/MBC-

Carlos Il. Segovia. 1 real. 1683 sobre 2. BR. Cy7234. MBC o algo mejor

Carlos 1. Napoles. Carlino. 1689. AGA. Cr.Nm Ital n2300. Rayas de acufiacion en el pelo. MBC+,
minimos restos de brillo original en reverso. Tono

Felipe V. Segovia. 1 real. 1707 (el 07 borroso). Y. Cy8356. EBC/EBC-, restos de brillo original. Bonito
tono
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SUBASTA ELECTRONICA LV

9606
9607
9608
9609
9610

9611
9612
9613
9614
9615

9616

9617

9618

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

Felipe V. Madrid. 1 real. 1717. J. Cy8393. Cufio roto que produce rebaba en el escudo. MBC+
Felipe V. Cuenca. 1 real. 1718. JJ. Cy8397. EBC-, restos de brillo original. Tono

Felipe V. Madrid. 1 real. 1721. A. Cy8413. Golpe en escudo y en leyenda. Retos de suciedad. EBC
Felipe V. Segovia. 1 real. 1721. F. Cy8416. Fallo de metal en grafila. MBC/MBC+

Felipe V. Sevilla. 1 real. 1725. J. Cy8431. Metal ligeramente abierto. EBC+/EBC, restos de brillo
original. Tono

Felipe V. Madrid. 1 real. 1726. A. Cy8438. Reverso algo desplazado. SC, brillo original
Felipe V. Sevilla. 1 real. 1726. J. Cy8443. Mejor que MBC

Fernando VI. Madrid. 1 real. 1758. JB. Cy10345. MBC

Carlos Ill. México. 1 real. 1768. M. Cy11288. Limpiada. MBC+

Carlos Ill. Madrid. 1 real. 1771. PJ. Cy11310. MBC o algo mas floja

Fernando VII. Ledn de Nicaragua. 1 real. 1808. Proclamacion. Cy15208 (85 €). Agujero. Casi
EBC-/MBC+, minimos restos de brillo original. Tono

Isabel 1I. Madrid. 20 céntimos de escudo. 1868*6-8. Cy16960. Anverso limpiado. MBC+. Tono en
reverso

Gobierno provisional. Madrid. 20 céntimos. 1870*7-0. SNM. Cy17419 (330 €). MBC o algo mejor
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9619
9620

9621

9622

9623
9624
9625
9626
9627

9628
9629
9630

Gobierno provisional. Madrid. 50 céntimos. 1869*6-9. SNM. Cy17420. MBC-

Gobierno provisional. Madrid. 50 céntimos. 1870*7-0. SNM. Cy17421. BC+

Alfonso XII. Madrid. 50 céntimos. 1880*8-0.
BC+/BC. Lote de dos piezas (2)

Alfonso XVI. Madrid. 50 céntimos. 1885*8-5.

Alfonso XIIl. Madrid. 50 céntimos. 1889*8-9.
Alfonso XIIl. Madrid. 50 céntimos. 1892*9-2.
Alfonso XIIl. Madrid. 50 céntimos. 1894*9-4.
Alfonso XIIl. Madrid. 50 céntimos. 1900*0-0.

MGM. Cy17484. Y 1881*8-1. MSM. Cy17485. MBC- y

MGM. Cy17486. MBC-

MPM. Cy17593. Mejor que MBC

PGM. Cy17595. MBC+, restos de brillo original
PGV. Cy17599. Limpiada. Rayitas en anverso. MBC+
SMV. Cy17602. Anverso algo frotado. MBC+

Alfonso XllI. Madrid. 50 céntimos. 1904*0-4. SMV. Cy17604. Levemente frotado el anverso.

MBC+/EBC-

Alfonso XIIl. Madrid. 50 céntimos. 1910*1-0.

Alfonso XIIl. Madrid. 50 céntimos. 1926. PCS.
Alfonso XlII. Puerto Rico. 50 céntimos. 1896.

CAYON.COM

PCV. Cy17606. Levemente frotado el anverso. MBC+
Cy17607. MBC+, restos de brillo original
PGV. Cy17657. MBC- o algo mas flojo
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SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9631

9631  Alemania. Hoja de roble. Letra no visible. 10 pfennig. 1969. K108. Letra tiene pero no se vislumbra.
Mejor que MBC 5

9632  AMERICA-ESPANA. Cristobal Colén y la Santa Maria. 1451-1506. Oro. Didmetro 33 mm. 17,30 g.
Algunas marquitas y huellas. PROOF SC 370

9634

9633 ANTIOQUIA. Raimundo IV. Dinero de vellén. 1201-1216. Antioquia, 12 reinado. Maloy, Fraley,
Seltman pag219,76/76a. Metcalf clase H. Peso 0°98 a 0°83 g. Un par de ellas con oxidaciones. MBC
o algo mejor. Lote de siete piezas (7) 15

9634  ARGENTINA. Venera de la Escribania General de la Nacion con banda. Y Colegio Oficial de Agentes
Comerciales XII Congreso. Barcelona 1970 en su caja. Y Camara Oficial de Comercio e Industria de
Torrelavega. Y Exposicidn Mundial de Filatelia Espafia '75. Diametros 30 mm, 51 mm, 60 mmy 75
mm. 11,7 g, 71,5g, 121 gy 263 g. EBC/SC. Lote de cuatro piezas (4 ) 10

9635 Australia. Victoria. Melbourne. Soberano. 1893. K10. Marquitas abundantes en anverso.
MBC/MBC+, restos de brillo original 180

9636 Australia. Victoria. Perth. Soberano. 1900. K13. Marquitas en ambas areas. MBC/MBC+, restos de
brillo original 180
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9637  Australia. Jorge V. Melbourne. Soberano. 1917. K29. Algunas marquitas en anverso. EBC/EBC+,
brillo original 180

9638 Australia. Jorge V. Perth. Soberano. 1931. K32. EBC+/EBC, brillo original 180

9639 9640 9641
9639 AUSTRIA. M2 Teresa. Viena. Taler. 1757. K1817 (125€). Restos de algunas concreciones. Usuras.
MBC/MBC+ 15
9640  AUSTRIA. M2 Teresa. Taler. 1780. B bajo el busto. S.K. y P.D. flanqueando la cola del aguila. Alguna
minima concrecion. Rayitas de fabricacion en reverso. MBC+/EBC-. Tono 8

9641  AUSTRIA. M2 Teresa. Taler. 1780. SF bajo el busto. Sin puntos acotando la cruz de San Andrés.
Broche velado sin perlas. Reacuiiacidn de los 20. Limpiada. Rayitas. EBC 8

9643

9642  AUSTRIA. M2 Teresa. Taler. 1780. Reacufiacidn de los 50. SF bajo el busto. Sin puntos detrds de la
cruz de San Andrés. Una de ellas, con concreciones en anverso. EBC y SC, brillo original en la
segunda. Lote de dos piezas, variantes de cufio (2) 15

9643 AUSTRIA. M2 Teresa. Taler. 1780. SF bajo el busto. Sin punto detrds de la cruz de San Andrés.
Leyenda del canto invertida. Reacufiacién de los 50. Alguna minima marquita. SC, brillo original 8

9644  AUSTRIA. M2 Teresa. Taler. 1780. SF bajo el busto. Sin punto detras de la cruz de San Andrés.
Reacufiacién de los 40. Una con agujero. EBC y MBC. Lote de dos piezas (2) 12
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9646

9647
9648

9649

9650

9651
9652

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9646

AUSTRIA. M2 Teresa. Taler. 1780. SF bajo el busto. Con puntos flanqueando la cruz de San Andrés.
Broche redondo. Canto normal e invertido. Reacufiacidn de los 40.. Ligeramente limpiadas. Alguna
marquita. MBC+ y EBC. Lote de dos piezas, variantes de cufio (2)

AUSTRIA. M2 Teresa. Taler. 1780. SF bajo el busto. Con puntos flanqueando la cruz de San Andrés.
Broche redondo. Reacufiacion de los 40. MBC+/EBC+, brillo original en los reversos. Lote de dos
piezas, variantes de cufio (2)

9647

9648

AUSTRIA. Francisco José. Viena. Ducado. 1915. Reacuiiacidn. K2267. PROOF SC, brillo original

BELGICA. Leopoldo II. 2 francos. 1904. K58.2 (25$). GRECIA. Jorge I. 1 dracma. 1874-A. K58.
Oxidacién limpiada. ITALIA. 20 liras. Mussolini. Pieza inventada para coleccionistas sin valor
numismatico. BC a SC. Lote de tres piezas (3)

BELGICA. Milenario de Bruselas. San José y la catedral de San Miguel y Santa Guadalupe. Oro.
Diametro 21,43 mm. 6,43 g. Huellas dactilares marcadas. SC, brillo original

CUBA. Martiy escudo. 10 pesos. 1916. K20 (835$). EBC-

CHILE. La Republica y escudo. Santiago. 50 pesos. 1969. K169. SC-

CHILE. La Republica y escudo. Santiago. 100 pesos. 1926. K170 (925S). Alguna marquita. SC- o algo
peor
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9653 9654
9653 China. Panda. 10 Yuan. 1989. KA221 (75 $). PROOF SC, brillo original 10
9654 China. Panda. 10 Yuan. 1990. K275 (75 $). PROOF FDC, brillo original 10
20

9655 China. Panda. 10 Yuan. 1991. K386.1 (215 $). PROOF FDC, brillo original

9658

9656 China. Panda. 10 Yuan. 1992. K397 (450 $). PROOF SC, brillo original 20
9657 China. Panda. 10 Yuan. 1994. KA623 (75 S). PROOF FDC, brillo original 10
9658 China. Panda. 10 Yuan. 1993. K485 (85 $). PROOF FDC, brillo original 10
9660
9659 China. Capricornio. 10 Yuan. 1994. K675 (200 $). PROOF SC, brillo original 15
9660 China. Panda. 10 Yuan. 1995. K732.1 (60 $). PROOF SC, brillo original 10
10

9661 China. Panda. 10 Yuan. 1996. K892 (55 S). PROOF SC, brillo original
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9662
9662 DINAMARCA. Federico IX. 5 Cor. 1964. Princesa Beatriz. K854 (20 €). SC/SC-, brillo original 5
9663 REP. DOMINICANA. Trujillo, su cabeza y escudo. 30 reis. 1955. 25 afos de la era Trujillo. K24.
EBC+/SC-, brillo original 725

9664  REP. DOMINICANA. XII Juegos centroamericanos y del Caribe. Londres. 30 pesos. 1974. En estuche

oficial. K36 (675$). PROOF SC, brillo original 275
9665 EGIPTO. Murad V. 20 girsh. 1293 Hg. Afio 30. K296 (-115$). Y 20 piastras. Protectorado britanico.
1917-1335. Hg. K321 (45S$). MBC y MBC+. Lote de dos piezas (2) 5

9666  Estambul. Estrecho. 1 $. 1909. BK75. Pulida, golpecitos (30 S). Francia. 10 francos. 1971. Tres
figuras. K932. SC. México. 25 pesos. Olp '68. K479.1. EBC, MBC y EBC. Lote de tres piezas (3) 25

9667

9667 EEUU/USA. Mint Set (5 piezas). 1966. Special. PROOF SC. Mas 5 pesetas. Gobierno Provisional.
1870. SNM. Mds Jetdn de Juan Carlos I. Reincorporacidn Internacional de Espaia (3 piezas de 5
pesetas insertadas). Junto a medallas: El Grabado a Buril. FNMT. Colegio de Abogados de Madrid.
1596-1996. Jetdn. Feria de Muestras de Castilla y Ledn. Valladolid. Septiembre 1973. Didmtreos de
las medallas: 36 mm (3), 40 mm (2) y 30 mm. Lote de doce piezas (12) 10
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9669
9670
9671

9672
9673
9674

9675
9676

9677
9678
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9669

EEUU/USA. Coronet. 5 $. 1856. K69. MBC

EEUU/USA. Coronet. 5 $. 1881. K101. Marquitas en anverso. EBC-/EBC, brillo original
EEUU/USA. Coronet. 5 $. 1885. KO1. Margtuias. Mejor que MBC+/MBC+

EEUU/USA. Indio. 5 $. 1912. K129. MBC+/MBC

EEUU/USA. Coronet. 10 $. 1881. K102. Algunas marquitas. MBC+/EBC-, restos de brillo original
EEUU/USA. Coronet. 10 S. 1881. K102. Ha debido haber servido de joya. Pulida. MBC
EEUU/USA. Indio. 10 $. 1914. K130. Ha debido haber servido de joya. Pulida. MBC

EEUU/USA. Coronet. 20 $. 1875. S. K74.2. Marquitas en anverso. Limpiada. MBC/MBC+

EEUU/USA. Coronet. 20 . 1881. S. K74.3. Algunas marquitas. Practicamente MBC+, restos de brillo
original

EEUU/USA. Coronet. 20 $. 1907. D. K74.3. MBC+/EBC, brillo original. Buen reverso

EEUU/USA. Libertad. 20 S. 1922. K131. Soldadura quitada en el canto, que estad parcialmente
perdido. Practicamente MBC+
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9679 EEUU/USA. Libertad caminando y aguila en vuelo. Filadelfia. 20S$. 1908. Sin leyenda en el sol. K127
(1515S). Marquitas. EBC+, restos de brillo original 830

9680 EEUU/USA. Indio. 50 $ = 1 onza troy. 2006. K393. SC, brillo original 900

9681 EEUU/USA. Apollo 11. Aldrin, Amstrong y Collins. 16 a 24 de julio de 1969. Oro de 917. Didmetro
19,85mm. 3,47 g. Leves rayitas. Alguna huella. PROOF SC, brillo original 65

9682  EEUU/USA. J. F. Kennedy. 352 presidente de USA. 1917-63. Su cabeza y el aguila con rama y
flechas. Oro de 900. Diametro 36,29 mm. 15,48 g. PROOF EBC+, brillo original 325

9683 9684

9683 FRANCIA. Luis Felipe. 5 francos. 1831 M. K24. Limpiado. MBC-. BELGICA. Leopoldo II. 5 francos
1875. Casi MBC+. GRAN BRETANA. % corona 1845 MBC+, mas 6 peniques 1921, 33 y 43. MBC y

MBC-. K856, 815a.1, 832 y 852. Estimacidn 50. Lote de seis piezas (6). 10
9684 FRANCIA. Luis Felipe. 5 francos. 1831 A+ 1833 D+ 1847 BB. K735.1, 749.4 y 749.3. BC a BC+/MBC-.
Lote de tres piezas (3) 10

9685

9685 FRANCIA. Luis Felipe. 5 francos. 1837 A+ 1837 B + 1847 A. K749.1, 749.2 y 749.1. BC a BC+. Lote de
tres piezas (3) 10
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9686

9686  FRANCIA. Napoledn. 5 francos. Luis Napoledn. Republica francesa. 1852 A. Y Napoléon IlI. 1855 BB.

K773.1y 782.1. BC+/MBC-. Lote de dos piezas (2) 10
9687 FRANCIA. Napoledn Ill. 5 francos. 1869 BB + 1870 A. K803.2 y K799.1. MBC+ y MBC. Lote de dos
piezas (2) 10

9688 FRANCIA. Republica. 5 francos. 1850 A+ 1870 A+ 1873 A. K761.1 y 820.1 (2). MBC a casi EBC-. Lote
de tres piezas (3) 20

-----
---------

9689

9689 FRANCIA y BELGICA. 5 francos. Luis Felipe. 1830 W. Y Leopoldo Il. 1870. Ambas con fuertes rayas
en sus cabezas de intencionalidad politica. K735.13 y K24. BC y MBC. Lote de dos piezas (2) 8

9690  Francia. Charles de Gaulle. 1 franco. 1958-1988. K978 (30 $). Yemen. Republica Arabiga. Ledn. 2
riyals. 1969. K4 (30 $). PROOF SC. Lote de dos piezas (2) 20
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9692
9693
9694
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9691

FRANCIA. Napoledn IlI. Paris. 10 francos. 1859. K784.3. Sefiales en la grafila. MBC-

FRANCIA. Luis XVIII. Paris. 20 francos. 1814. K706.1. Levemente limpiada. MBC/MBC+
FRANCIA. Il Republica-Genio. 20 francos. 1877. K825. Sirvid de joya. Marcas y rayas. MBC
Gran Bretafia. Victoria. Londres. Soberano. 1862. K7361. MBC/MBC+, restos de brillo original

9695

Gran Bretafia. Victoria. Londres. Soberano. 1871. K736.2. MBC/casi MBC+, minimos restos de brillo

original

75
125
110
180

180

9696
9697
9698
9699
9700

9701
9702

9703
9704

Gran Bretafia. Victoria. Soberano. 1886. F752. Marquitas en anverso. EBC o algo mejor

Gran Bretafia. Victoria. Londres. Soberano. 1892. K767. MBC/MBC+, brillo original en reverso
GRAN BRETANA. Victoria. Londres. Soberano. 1892. Junileo K767. MBC/MBC+

Gran Bretafia. Eduardo VII. Londres. Soberano. 1910. K805. MBC/mejor que MBC

GRAN BRETANA. Jorge V. Londres. Soberano. 1911. K820. MBC. Primer afio de la serie

Gran Bretafia. Jorge V. Londres. Soberano. 1912. K820. EBC, brillo original
GRAN BRETANA. Isabel Il. Londres. Soberano. 1963. K908. SC-/SC, restos de brillo original

GRAN BRETANA. Isabel Il. Londres. Soberano. 1963. K908. EBC/MBC+
Gran Bretafia. Isabel Il. Londres. Soberano. 1964. K908. Limpiada. Golpecito en grafila. EBC
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9705 Gran Bretafia. Isabel Il. 5, 2, 1 y 1/2 soberanos. 1980. En estuche original y con su certificado.
KP.S.37. (K919 y 922 a 24) (3450 $). PROOF SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 1.700

9706 HOLANDA. Guillermina. 2 % gulden. 1929, 31 y 39. K165. La segunda con fuerte erosién en la
mejilla. MBC o algo mejor. Estimacion 50. Lote de tres piezas (3). 20

9707 HOLANDA. Juliana. 2 1/2 Guld. 1959-61-62 y 63. K185. Y SUIZA. 2 francos. 1944 y 48. K21 (11+118S).

EBC a MBC+. Lote de seis piezas (6) 10
9708 India. Jorge V. Soberano. 1918. K525A. Algunas marquitas en grafila. Casi SC-, brillo original 180
9709 IRAN. M.R.P. Shah su cabeza y ledn. 1 pahlari. 1355 Hg (1976) K1200 (450$). SC-/SC, brillo original 190
9710  IRAN. M.R.P. Shah su cabeza y ledn. 1 pahlari. 2537 Ms (1978) K1200 (450S). Acufiacién central

débil. SC-, brillo original 190
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9711

9712

9713

9714

9715

9716

9717
9718
9719

IRAN. M.R.P. Shah su cabeza y ledn. 1 pahlari. 2537 Ms (1978) K1200 (450%). Practicamente SC,
brillo original

IRAN. M.R.P. Shah su cabeza y ledn. 2 pahlari. 2537 Ms (1978) K1201 (1300$). Practicamente SC,
brillo original

IRAN. Reza Shan y Muhamad. Reza Pahlari Shah. 2535 m.s. Medalla de médulo y peso de 750 rials.
Conmemorativa del Banco Melli. Sus bustos y fachada del banco con el emblema del carnero y el
aguila. Oro de 900. Diametro 27,37. 9,86 g. Algunas marquitas. PROOF SC-, brillo original

ITALIA-CERDENA. Victor Manuel Il. Turin (cabeza de dguila)1859-B. K126.1. MBC/casi MBC+

9715

ITALIA. Victor Manuel I1. 5 liras. 1871 M+ 1873 M+ 1877 R. K8.3 (24S$) y K8.4 (12$). BC+ a MBC. Lote
de tres piezas (3)

ITALIA. Victor Manuel II. 1 lira. 1863 M + 20 céntimos. 1863 M. K5a.1 y 13.1. Victor Manuel IlI. 2
liras. 1912 y 1927. K46 (129) y K68.1 (20$). Y 1 lira.1902 y 1913. K32 (25$) y K45 (10%). BC+ a
MBC+/EBC-. Lote de seis piezas (6)

9717 9719

ITALIA.Humberto |. Roma. 2 liras. 1881 y 1882. K23. BC+. Lote de dos piezas (2)
ITALIA.Humberto I. Roma. 2 liras. 1884 y 1886. K23. MBC-/BC+. Lote de dos piezas (2)

ITALIA. Victor Manuel lll. 2 liras. 1914. Y 1 lira.1913. K55(+40S) y K45(-50S). EBC- y SC-. Lote de dos
piezas (2)
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9720  ITALIA. Victor Manuel 1. 2 liras. 1914. Y 1 lira.1913. K55(+40S) y K45(-50S). EBC- y SC-. Lote de dos

piezas (2) 5
9721  ITALIA. Victor Manuel lIl. 1 lira. 1912+1913 (2)+ 5 liras 1929. K45 (60$) y K67.1 (6S). EBC y MBC+.
Lote de cuatro piezas (4) 5

9723

9722 ITALIA. Muestra Medallistica Internacional. Venzone. 1974. Bronce. Andnima. Diametro 50 mm.
57,45 g. Y Marson de la Monnaie de Paris. Jetdn en cobre. Diametro 34 mm. 15,82 g. SC-. Lote de
dos piezas (2) 10

9723 Korea del Sur. 1 a 500 won. 1985 a 1993. Estuche recuerdo en SC/FDC (6 piezas). Y China. Yunan.
1/2 $ (1911-15). K257.3. EBC+. Junto a una imitacién. 1 $. 1853. Y Cuatro piezas sin interés en RC y
BC. Lote de once piezas (11) 10

9724 LIBERIA. W.V. S Tubman. 25 dolares. 1965-B. Su cabeza y la isla Providencia. K21 (-1200S).
Levemente frotada. EBC+ o algo mejor el reverso 550

9725 MALTA. 50, 20, 10 y 5 libras maltesas. 1972. Juego en su estuche K115.2 (3400$) K18-17-16 y 15
(3400S). SC/FDC, brillo original. Escaso juego completo con estuche. Lote de cuatro piezas (4) 1.250
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9726

9726 MEXICO. Maximiliano I. México. 1 Peso. 1866. Golpecito en grafila del reverso. Mejor que MBC 30

9728
9727 MEXICO. Cuauhtémoc. 5 pesos. 1948. Y 25 pesos. JJOO. 1968. Y 1 peso. 1963. K465-479.1 y 459.
MBC+ a SC-. Lote de tres piezas (3) 15
9728  México. Guerrero aguila. 100, 50, 25 pesos. 1992. Y 1 peso nuevo. 1993. K556, 555, 554 (70 $) y
567 (20 $). SC. Y una medalla del Mex '70. Futbol Mundial. BC. Lote de cinco piezas (5) 15

9729  MEXICO. Aguila y valor. México. 2 pesos. 1945. K461. EBC+/SC-. Lote de cuatro piezas (4) 80

9731

9730  MEXICO. Hidalgo. 5 pesos. 1906. K464. EBC+ 90
9731  MEXICO. Hidalgo. 5 pesos. 1906. K464. EBC 90

9732 MEXICO. Hidalgo. 10 pesos. 1917. K473 (450$). EBC 200
9733 MEXICO. Calendario. 20 pesos. 1959. K478. EBC+, brillo original 390
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9735

9736
9737
9738
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9740
9741

9742
9743

9744
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MEXICO. Calendario. 20 pesos. 1959. K478. Marquita en anverso. SC/SC-, brillo original
MEXICO. Calendario. 20 pesos. 1959. K478. EBC+/SC-, brillo original

9737
MEXICO. Centenario-1821. 50 pesos. 1925. México. K481. Marquitas. EBC-

MEXICO. Centenario-1821. 50 pesos. 1929. K481. Rayitas. MBC+
MEXICO. Centenario-1821. Tipo de 50 pesos. 1943. K481. Marquitas. EBC+

9739 9740
MEXICO. Centenario-1821. 50 pesos. 1944. K481. Minimas marquitas. SC-, brillo original

MEXICO. Centenario-1821. 50 pesos. 1945. K481. Minimas marquitas. Casi SC-/SC-, brillo original

MEXICO. Centenario-1821. 50 pesos. 1946. K481. Apenas alguna infima marquita.
SC-/practicamente SC, casi todo su brillo original. Buen ejemplar

9742 9743 9744
MEXICO. Centenario-1821. 50 pesos. 1946. K481. Minimas marquitas. Casi SC-, brillo original

MEXICO. Centenario-1821. 50 pesos. 1947. K481. Apenas algunas marquitas. Casi SC-/SC-, casi todo
su brillo original

MEXICO. Centenario-1821. 50 pesos. 1947. K481. Apenas algunas infimas marquitas.
SC-/practicamente SC, casi todo su brillo original
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9745 9746 9748

9745 MEXICO. Centenario-1821. 50 pesos. 1947. K481. Algunas rayitas y marquitas en anverso.
Practicamente SC-, brillo original 1.000

9746 MEXICO. Centenario-1821. 50 pesos. 1947. K481. Algunas marquitas. Casi EBC+, brillo original 950

9747 MEXICO. Centenario-1821. 50 pesos. 1947. K481. Apenas alguna infima marquita.
SC-/practicamente SC, casi todo su brillo original 1.000

9749 9751

9748 MEXICO. Centenario-1821. 50 pesos. 1947. K481. Marquitas. Casi EBC+, brillo original 950

9749 MEXICO. Centenario-1821. 50 pesos. 1947. K481. Apenas alguna infima marquita. SC-, brillo
original 1.000

9750 MONACO. Rainiero Ill y Grace. Centenario de Montecarlo. 1866-1966. Carlos Il y vista panoramica
del principado. Marca de la ¢ Maison de la Monnaie? en reverso. Oro. Didametro 23,66mm. 7,03 g.
Alguna huella. PROOF SC, brillo original 150

9751 PORTUGAL. Carlos I. 1.000 reis. Lisboa. 1894. K540. MBC/MBC+. Estimacién 100 10

9752  Rumania. Billetes de 1 Leu (2) y 10 Leu. Julio 2005 y diciembre 2006. MBC y SC-. Lote de tres
billetes (3) 1

9753 Rusia. Olimpiadas Moscu. 10 Rublos. 1978 y 79. K160 y 171 (35 + 45 $). SC/FDC. Lote de dos piezas
(2) 15
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9756
9757
9758

9759

9760

9761

9762
9763

EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

Sudafrica. Cérvido. 1 krugerrand. 1980. K73. Limpiada. Peor que SC-

Sudafrica. Cérvido. 1 krugerrand. 1981. K73. SC, todo su brillo original

SUDAFRICA. Kruger y gacela. 1 krugerrand. 1980. K73. SC-, brillo original

SUDAFRICA. Kruger y gacela. 1 krugerrand. 1982. K73. Marca de huello dactilar. SC, brillo original

9759 9760

TURQUIA. Mahmud 1. 5 kurush. 1223. Hg? Afio 25. K591 0 9. Y un cobre fechado 1223 de Argelia
por Mustafa IV. Casi MBC+. Lote de dos piezas (2)

TURQUIA. Mahmud I1. 5 kurush. 1223 afio 23. Con falta de metal. Y 6 kurush. 1223 hg Afo028. Falto
de masa y con agujero. K591 o 93. K803. MBC y BC-. Lote de dos piezas (2)

TURQUIA. Abdul Hamid II. 5 kurush. 1293 afio 33. Y Muhamed V. 10 kurush. 1327 afio 7. K737
K772. MBC y casi MBC+. Lote de dos piezas (2)

TURQUIA. Abdul Mejid. 100 kurush. 1255 Hg. Afio 6. K679. 713 g. MBC+

TURQUIA. Muhamed V. Constantinopla. 100 kurush. 1327 Hg. Afio 9. 6°89 g. Sirvi6 de joya. Canto
totalmente rectificado. MBC

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA LV

SUBASTA ELECTRONICA 55 CIERRE 6 PM 28.12.18 EAUCTION 55 CLOSING 28.12.18 AT 6 PM (MADRID)

9764 Uruguay. Juan Carlos y Sofia. 2000 pesos nuevos. 1983. Visitan Uruguay. Con certificado de Banco
Central del Uruguay. K131 (80 $). PROOF SC 10

9765 VATICANO. Juan XXIII. Publicacién de la enciclica Mater et Magistra. As. Mayo 1961. Su busto y
cruz sobre yunque con libro y martillo. Oro de 900. Didametro 20,06mm. 3,46 g. PROOF SC-, brillo
original 65

9766  VENEZUELA. A parte del Caracas. Diego de Losada, fundador de Santiago de Ledn de Caracas, 1567.
Junto a dos piezas de los caciques: Tiuma y Unimave. En estuche de numismatica Venezolana. Oro
de 900. Diametro 20,96 mm. 4,16 g, 4,30 gy 4,39 g. FDC, brillo original. Lote de tres piezas (3) 260

9767  VENEZUELA. Caciques. Cuaicaipuro (siglo XVI) Oro 900mm. Diametro 26,15 mm. 8,96 g. PROOF SC-,
brillo original 175

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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CONDICIONES DE LA SUBASTA

Los lotes se adjudicaran al mejor postor. Prevalecera la orden recibida y aprobada en primer lugar (orden por escrito).

El subastador regula los remates y las adjudicaciones. La informacion (sonido y datos) de la retransmisidn por internet, en su caso, y el registro
del sistema electrdnico esta subordinada al subastador, siendo prioritaria siempre el remate y la adjudicacién del subastador.

Los precios indicados para cada lote son los precios de salida. No se aceptaran pujas por debajo de este precio.

El precio de adjudicacion sera incrementado con una comision al comprador del 15% para las subastas rapidas (las subastas répidas son las
mensuales -ya sean solo por internet o por internet en vivo, solo por correo o electrénicas-) o serd incrementado con una comision del 20%
para las subastas extraordinarias (las subastas extraordinarias son las presenciales en el hotel Ritz, o en otro hotel, que a su vez son también
por internet en vivo).

Se facturara IVA incluido (entrega sometida al régimen especial de objetos de coleccidn). La comisidn en subasta minima sera de 5 euro por
factura, si ese porcentaje fuese menor a dicha cifra. [Para comerciantes intracomunitarios y exportaciones no se aplicara el régimen especial, y
se facturard exento de IVA].

La comision para pujadores en vivo por teléfono se incrementara en 2 puntos porcentuales respectivamente (17% para las subastas rdpidas y
22% para las subastas extraordinarias) [la puja telefdnica esta reservada para lotes importantes, debiendo confirmarse la posibilidad de llevarla
a cabo dias antes de la subasta; en todo caso, la puja telefénica supone como minimo pujar la salida del lote].

La orden de compra se realizard enviando su puja por email, fax, carta, o en vivo por teléfono o, en su caso, en vivo por internet a través de
www.live.cayon.com o la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS (tras formalizar el registro y tras la aceptacion expresa de CAYON SUBASTAS, S.L.;
advierta que no podemos garantizar el correcto, estable y completo funcionamiento de la retransmision en vivo por internet).

CAYON SUBASTAS, S.L. podra requerir cuantas referencias comerciales y garantias econémicas estime oportuno a los licitadores.

CAYON SUBASTAS, S.L. se obliga exclusivamente a la entrega en mano de los lotes en la oficina (calle Orfila 10, Madrid). El envio o transporte
de los lotes es por cuenta y riesgo del comprador.

ATENCION: Los lotes adjudicados podran retirarse en la calle Orfila, 10 de Madrid a partir del dia siguiente habil de finalizacién de la subasta,
en horario de oficina, o en las fechas y horarios indicados al finalizar la subasta. Recomendamos que concierte una cita.

Para obtener la propiedad y proceder a la retirada de las adjudicaciones ha de realizarse el pago al contado completo (transferencia bancaria
efectiva) y en euro por el propio comprador o representante con autorizacidn expresa.

Los lotes no retirados en cinco dias exoneran a CAYON SUBASTAS, S.L. de responsabilidad, asumiendo el riesgo y gastos el comprador.

Los lotes se venden tal y como son. Pueden examinarse en los horarios de exhibicién o en internet. Los lotes podrdn ser devueltos en caso de
causa justificada en un plazo maximo de cinco dias naturales a partir de la fecha de su recepcion (habra de presentarse en la misma condicién y
estado de como fue entregado, acompafado de la factura y el certificado).

No se admitiran devoluciones transcurrido este plazo. En ningln caso sera causa justificada la distinta apreciacion o estimacion del estado de
conservaciéon de los lotes ni tan siquiera la errénea catalogacion referenciada; si lo serd la errénea clasificacion (prevalece el texto a la
fotografia).

No se admiten, bajo ninglin concepto, devoluciones de los lotes de mas de una pieza. Tampoco si el lote sufrié alguna alteracién.

El comprador asume toda responsabilidad en referencia a guardar el debido cumplimiento de la normativa vigente que afecte a los lotes
subastados, incluyendo la relativa a la exportacién. CAYON SUBASTAS, S.L. puede ayudarle en las gestiones, pero en todo caso los gastos
ocasionados por los tramites de exportacidn serdn a cargo del comprador, incluyendo la tasa de exportacion (minimo 5%).

Sin aviso previo, los lotes podran ser agrupados, divididos, excluidos y/o alterados en el orden de subasta sobre la base de la potestad
discrecional del subastador, incluyendo los cambios relativos a las erratas del catdlogo que se advertiran en la subasta (en estos casos, podran
no atenderse las érdenes relativas a los lotes afectados por las erratas).

El sistema de pujas es potestad discrecional del subastador. No obstante y como orientacidn para los pujadores a través de érdenes escritas, se
indica que lo usual es que las pujas se vayan incrementando en un 10% aproximadamente.

CAYON SUBASTAS, S.L. garantiza con caracter vitalicio |a autenticidad de lo vendido al comprador, salvo indicacién contraria.

La participacidn en la Subasta supone la aceptacidn absoluta e irrenunciable de estas condiciones. La puja aceptada es una orden o contrato de
mandato a CAYON SUBASTAS, S.L., y requiere hacer honor a la misma atendiendo lo antes posible al pago total, siendo su incumplimiento,
ademds, causa de dafios y perjuicios que podran ser reclamados. La mora del pago devengard un 20% anual de interés, desde el momento de la
adjudicacion hasta el efectivo e integro pago de la compra. Ademas se deberdn abonar los gastos ocasionados por otros conceptos
relacionados (almacenaje, comunicaciones, costas legales, etc.).

El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el publicado en espafiol, los complementarios serdan sometidos al original en
espafiol. Para cualquier litigio o problema derivado de la subasta o de la interpretacion de estas condiciones se establece la sumision expresa a
los Tribunales y Juzgados de Madrid Capital.

NO SE ADMITEN DECIMALES EN LAS ORDENES
Los incrementos de pujas durante la subasta son potestad discrecional del subastador. Suelen ser en torno al 10 %

b

Al participar en la subasta queda informado, de conformidad con lo establecido en la Ley Orgénica 15/1999, de la incorporacién de sus datos a los ficheros izados exi en Cayon s.l.y del
tr i de los mi: Los datos ok idos seran utilizados a los efectos de mantenerle informado a través del correo postal o del correo electrénico sobre las diferentes subastas y otras actividades
comerciales. El ejercicio de sus derechos de acceso, rectificacion, lacién y oposicion resp de sus datos de caracter personal podra realizarse mediante solicitud dirigida a la siguiente direccion de correo

electronico : juan@cayon.com 6 a la direccién postal de la calle Orfila 10, 28010 Madrid.

PARTICIPE A TRAVES DEL NUEVO SISTEMA
ESTARA INFORMADO DEL PRECIO DE LOS LOTES
Y RECIBIRA EL AVISO DE PUJA SUPERADA

También puede enviarnos su puja por carta, fax (913194206)
o email subasta@cayonsubastas.com



http://www.live.cayon.com/
mailto:juan@cayon.com
mailto:subasta@cayonsubastas.com

¢QUE ES UNA SUBASTA ELECTRONICA POR INTERNET?

Es como una subasta tradicional pero exclusivamente por internet
con catalogo online y cierre automatico electronicamente

Podra ver los lotes en un catalogo en pdf
y también en formato electronico habitual en
cayon.com sixbid.com y enlaapp CAYON SUBASTAS AUCTIONS

La comisidn es solo del 15 por ciento.

¢COMO PARTICIPAR?

Para participar debe tener activa y aprobada
una cuenta en nuestro sistema informatico (cayon.com y/o la app)
y entonces podra dejar su puja directamente
conocera de inmediato si va ganando o no

También puede enviarnos su orden y nosotros la tramitaremos
informaticamente para Vd. (no espere al ultimo dia para que lo hagamos)

En cayon.com podra ver los lotes (anversos y reversos)
en pdf o en formato electrénico

y también en la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS para iOS y android

y puede examinar algun lote en nuestras oficinas (previa cita)

Las pujas las puede hacer directamente en el sistema
en cayon.comy en la app
no espere al ultimo momento, deje su puja maxima y el sistema defendera su
ordeny le informara

también nos las puede enviar por email a
subasta@cayonsubastas.com, fax, carta...
y las incluiremos en el sistema informatico en su nombre Vd.

La cuenta que tenga en el nuevo sistema y en la app
le permitira seguir la evolucidon de las pujas
y disfrutara del aviso de puja superada
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AUCTION TERMS

Lots will go the highest bidder. Bids will be awarded preference in order of reception and approval.

Auctioneer will close lots. He is the ruler of the auction. Information given and shown online is subordinate to the auctioneer decision; his hammer and
bidder winner rules over internet.

Price beside each lot is the starting price. Bids lower than this price will not be accepted.

The hammer will be increased only by 15% buyer’s fee for subastas rapidas (subastas rapidas are speed auctions, monthly internet or monthly internet live
bidding auctions, mail bids and electronic auctions) or will be increased by 20% buyer’s fee for subastas extraordinarias (subastas extraordinarias are
extraordinary sales, floor auctions at hotel Ritz or other hotels, which are also live bidding auctions).

Invoice will be VAT included (margin scheme). Minimum buyers fee per invoice will be 5 euro. [EU dealers with VAT number and all exportations will not be
invoice margin scheme, they will be invoice vat exemption].

Buyer’s fee for phone bidders will be increase by 2 points respectively (so 17% for subastas rapidas and 22% for extraordinary auctions) [phone bidders will
be confirm only for special lots, please contact us in order to arrange this; phone bid for a lot is a commitment for at least bid starting price]

Bids can be submitted by email, fax or mail, or LIVE BIDDING on the phone or LIVE BIDDING over the internet through WWW.LIVE.CAYON.COM (web
completely and perfect functionality cannot be guarantee).

CAYON SUBASTAS, S.L. reserves the right to request commercial references or other arrangements from potential bidders before accepting bids.

CAYON SUBASTAS, S.L. commits only to deliver lots at the offices (Orfila 10, Madrid, Spain); shipment or transportation of lots to any other point of
delivery is strictly for the account of and risk of the buyer. Lots may be picked up at CAYON SUBASTAS, S.L. offices beginning on the first business day after
the sale is concluded, during our normal business hours, or at such time and place as may be announced at the auction. Lots will only be delivered and title
transferred upon payment in full being made by the purchaser or by the purchaser’s duly authorized representative.

CAYON SUBASTAS, S.L. bears no responsibility for any lots for which satisfactory collection or transportation pick-up arrangements have not been made
within five business days after the conclusion of the sale.

Refunds for lots purchased by floor bids will not be permitted under any circumstances. Lots are sold as is, and can be examined in person during days and
hours specified in the catalogue, as well as viewed by internet as indicated. Lots awarded to mail, internet, fax or email bidders may be submitted with
requests for refunds if accompanied by written explanation of the reason for the return within five days of the client’s receipt of the lots. No returns will be
accepted if returned after five days from receipt. Returns will only be accepted in case of an incorrect identification/description of the item itself (disputes
over qualitative descriptions, grading by ourselves or by third party services shall not qualify as bases for returns) (returning lot has to be in the same
condition, including invoice and certificate given). In no event will returns on group lots (defined as a lot comprising more than one piece) be accepted nor
lot returning in a different condition it was delivered.

Purchaser assumes all responsibilities regarding compliance with applicable laws, including export laws. While CAYON SUBASTAS, S.L. may be able to
provide some assistance in these matters, all expenses incurred will be for the account of the purchaser, including the exportation fee (minimum 5%). In
our experience, export arrangements may take between 4 and 9 weeks.

Without any previous notice, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right to group, sub-divide, or exclude items in the sale, as well as to
alter the sequence of the sale of the lots from the one published in the catalogue. Similarly, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right
to reject all bids which may have been submitted on lots for which catalogue errata have been discovered. Bidding increments are at the auctioneer’s
discretion; notwithstanding this, as a guideline for absentee bidders, the usual practice is to set bidding increments approximately 10% of the lot’s previous
bid.

CAYON SUBASTAS, S.L. offers a life-time guarantee of authenticity on items sold to the purchaser, unless otherwise indicated.

Any participation in the auction implies acceptance of, absolute compliance with, and cooperation with these terms and conditions. Submission of a bid in
any form implies bidder’s full intent to honour his/her commitment to pay for the lot and all attendant fees if the successful bidder. Invoices/proforma
invoices which are unpaid will accrue 20% annualized interest charges from the date of invoice/proforma until payment in full is received, including any
charges incurred by CAYON SUBASTAS, S.L. relating to communication, legal proceedings or any other costs related to collection.

The English language text is provided strictly for convenience and is to be considered as subordinate to the Spanish language version, which is binding. For
any dispute or litigation arising from the auction, or from these terms and conditions, the parties expressly accept the jurisdiction of the courts of Madrid,
Spain.

Auction sale conducted according to IAPN rules

CAYON ( 57 ) SUBASTAS

cayon.com subastasnumismaticas.com
Orfila, 10 — 28010 Madrid
Tel.: (34) 913082310  Fax: (34) 91 319 42 06

email: subasta@cayonsubastas.com

fotografias, catalogo e idea

Adolfo Cayon Clemente Cayon Juan Cayoén
adolfo@cayon.com clemente@cayon.com juan@cayon.com



PROXIMAS SUBASTAS:

extraordinaria
hotel Palace, 20 de febrero de 2019

importante coleccién de monedas columnarias
raros ejemplares de la coleccidon de la peseta

y otras monedas de interés numismatico

CONSIGNE YA SUS MONEDAS Y BILLETES
CON LAS MEJORES CONDICIONES:

LIQUIDACIONES RAPIDAS

POSIBILIDAD DE ANTICIPOS A CUENTA DE LA VENTA SIN INTERESES

EL COMPRADOR SOLO PAGA EL 15 POR CIENTO DE COMISION
POR LO QUE RECIBIRA MAS POR SUS LOTES

CUALQUIER DUDA O CONSULTA

JUAN@CAYON.COM




EXPOSICION DE LOS LOTES » NOTICE OF EXHIBITION

Internet - Internet

El texto del catalogo en www.saladesubastas.com desde donde podra ver las fotografias a color de todos los lotes y

~—=—_| hacer sus pujas. También en www.cayon.com o live.cayon.com vy sixbid.com
iy ‘ En su tableta o movil a través de la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS

/| The complete text and all the lots in color can be viewed on www.saladesubastas.com where you can make your

internet bids. Also at www.cayon.com or live.cayon.com  and sixbid.com

In you smartphone and tablet using our app CAYON SUBATAS AUCTIONS

Madrid

En nuestras oficinas de la calle Orfila 10, Madrid: At our office in Orfila 10, Madrid:

Solo cita previa By appointment only
(cinco dias antes del remate) (five days prior to the sale)

DETALLES PARA EL PAGO e PAYMENT paypal is not welcome

BANCO // BANK DETAILS
Transferencia bancaria a nombre de // Wire transfer payable to:

CAYON SUBASTAS, S.L.

BANKINTER (Av. Manoteras 10, edif. C, 22 planta izq. - 28050 Madrid)
CUENTA: ES9501287701470500007495

CAIXABANK (Claudio Coello 14, Madrid 28001)
CUENTA: ES71 2100 1417 10 0200454507

SANTANDER (Alcala 28, Madrid 28014)
CUENTA: ES5000301037220002093271

International wires only:

CAIXABANK (Centro Empresas - Serrano 8649)
Account 2100 1417 1002 0045 4507
IBAN ES71 2100 1417 1002 0045 4507
SWIFT : CAIXESBBXXX
Beneficiary CAYON SUBASTAS (Orfila 10 Madrid)

Por favor, al hacer la transferencia acuérdese de indicar su nombre y nimero de pujador
asi como el nimero de subasta rapida

Please, indicate your name and bidder number when you make the wire;
also indicate the number of the live auction

credit card payment

AVAILABLE FOR INVOICES BELOW 3.000 EURO
WRITTEN AUTHORIZATION AND ID/PASSPORT WILL BE REQUIRED
0°5 % EXTRA EXPENSES WILL BE CHARGE (AT YOUR OWN CURRENCY, bank rate)



http://www.cayon.com/

REFERENCIA BASICA e main reference

Cy CAYON, A., C.y J.: Las monedas espafiolas. Del tremis al euro. Del 411 a nuestros dias. Dos vol. Madrid, 2005.

BIBLIOGRAFIA, monedas extranjeras y antiguas e bibliography, world coins

C COHEN, H.: Description historique des monnaies frappées sos I'Empire Romain. Paris, 1880-92. 8 vols.
CNIt S. M. VICTOR MANUEL Ill y otros. CORPUS NUMMORUM ITALICORUM. Roma, 1910-1943. 20 vols.
Cy CAYON, . : Las Monedas de los Griegos y sus enemigos. Madrid, 2013.

Cy CAYON, J.: Compendio de las monedas del Imperio Romano. Madrid, 1985. 4 vols.

Cy/CyS CAYON, J.: Sestercios del Imperio Romano. Madrid, 1984. 3 vols.

Crw CRAWFORD, Michael H. Roman Republican Coinage.Cambridge University Press. 1983. | y Il vols.
F FRIEDBERG, A. L.: Gold Coins of the World. From Ancient times to the Present. Clifton, 1992. 62 ed.

KM KRAUSE, C. L. y COLIN. R. BRUCE ed.: Standard Catalog of World Coins. 1993. 4 vols.
KRAUSE, C. L. y COLIN. R. BRUCE ed.: Standard Catalog of World Gold Coins.
RIC MATTINGLY et al.: The Roman Imperial coinage. Londres, 1923-1994. 10 vols.
Se/Sb SEAR, D. R.: Greek coins and their values. Londres, 1997-1998. 2 vols.
SEAR, D. R.: Byzantine coins and their values. Londres, 1996.
SEAR, D. R.: Roman coins and their values. Londres, 1996-2002. 2 vols.
Vv VIVES ESCUDERO, A. Moneda Hispanica. Reimpresion de Madrid, 1980, de la de 1926. 2 volimenes

SE ENTREGA, INCLUIDO EN EL PRECIO,
CERTIFICADO DE AUTENTICIDAD
A COLOR DE TODOS LOS LOTES
(excluidos los lotes de conjunto)

ABREVIATURAS Y DICCIONARIO » ABBREVIATIONS AND DICTIONARY

A/ anv Anverso-Obverse St No es visible la fecha en la moneda-Date out of flan Gr/grs Grams

R/ rev Reverso-Reverse Nd La moneda no esta fechada-Coin not dated Sim Similar-similar
Der/lzq Derecha/lzquierda-Right/Left E.n.v. Ensayador no visible-Assayer out of flan Oxid Oxidacién-Oxidation
Vte Variante-Varying Ag? Agujero-Hole Ley Leyenda-Leyend

H Hacia-Circa Limp Limpiado-Cleaned Post Posterior-Late

Se Sin ensayador-No assayer Mm Milimetro-Millimetre Pag Pégina-Page

Soldadura-Removed from a mount
Sirvié como joya/estuvo en aro-Ex jewerly, mounted

Este mismo ejemplar-Plate coin
Brillo original-Original luster

Casi-Almost Resello-Countermark
Patina-Tone Fondo espejo-Cameo
Tono-Toned Acufiacion floja/débil-weak mint

Restos de brillo original-Some original luster

Gran parte de brillo original-Most of its original luster
Minimos restos de brillo original-Few original luster
Raya-Scratch

Rayitas de acufiacién-Lighty mint lines
Golpecito/Marcas-Nick/marks

Hojas-Planchet flaws

Fallo en grafila-Error (no nick) on rim, outline (denticles)
Estuvo en aro-Probably in a ring as jewelry

TABLA DE CONSERVACIONES e GRADING CONDITIONS

Todo su brillo original-All its original luster
Pequefia incisidon-Nick

Suavemente limp.-Lightly cleaned

Rayas de acufiacion-Mint lines (like scratches)
Canto (algo) tocado-Edge (some) repaired
Golpecitos en grafila-Edge nick

Ag? tapado-Hole repaired

Minimo fallo en canto-Tiny error on edge
Imperceptible-Unnoticeable

ESPANOL  INGLES ALEMAN FRANCES ITALIANO PORTUGUES

FDC MS Polierte Platte Flan bruni Fondo specchio Proof

SC Uncirculated-UNC  Stempelglanz Fdc Fior di conio Soberba

EBC Extremely Fine:EX  Vorziglich Superbe Splendido Bela

MBC Very Fine-VF Sehr Schon Treés beau Bellissimo Mbc

BC Fine-F Schon Beau Molto bello Bc

RC Good/fair Sehr Gut Erhalten Trés bien conservé Bello Reg+

PROOF es una acufiacion con acabado especial. Suele ser brillo y mate, o todo brillo o todo mate. Suele presentarse SC, pero puede haber circulado.
Si se da el caso de presentarse un lote en capsula (servicio de grading de tercero), indicaremos la conservacion que observamos, coincida o no.




INFORMACION SOBRE PROTECCION DE DATOS

A continuacion le informamos sobre los detalles relativos al tratamiento de su informacién personal, de conformidad con la nueva normativa
aplicable en materia de proteccion de datos personales // Privacy Data Policy. We will keep the data given. You have rights. Contact

juan@cayon.com for any doubt.

Responsables del tratamiento:

CAYON SUBASTAS, S.L. C/Orfila 10, 28010 Madrid B85822245  www.cayon.com 913082310 juan@cayon.com

JANO, S.L. B28448892, con mismo domicilio y datos de contacto.

Podra dirigirse indistintamente a cualquiera de ellos, solamente a uno, no hace falta hacerlo a ambos, para ejercitar cualquiera de sus derechos.
Finalidad del tratamiento: Gestion de base de datos de clientes, documentacidn y ejecucién de distintas relaciones contractuales, facturacion y
cobros; asi como mantener y promover la actividad comercial y publicitaria por email, correo ordinario, servicios de mensajeria y llamadas
telefénicas, basicamente. Ademas de las diversas obligaciones legales.

También podemos elaborar sencillos perfiles automaticos para tratar de amoldar la informacion y actividad comercial a sus preferencias; por
ejemplo, si colecciona solo billetes, recibira catalogos cuando la subasta sea de billetes, probablemente no lo recibira cuando sea de monedas
extranjeras. En ningun caso dichos perfiles produciran efectos juridicos ni le afectaran significativamente, ya que son logicas y sencillas
herramientas que utilizamos para evitar enviarle informacién que no le interese.

Adicionalmente contamos, por motivos de seguridad, con videovigilancia en el local.

Consideramos que Vd. da su permiso y consentimiento al participar, contactarnos y formalizar operaciones ocasionales ya sea en la sala de
subasta, con una orden escrita, su navegacion en la web y participacién a través de internet o a través de la aplicacion.

La aplicacion y plataformas externas son terceros que nos prestan esos servicios para promocionar y gestionar las subastas, son encargados de
recabar los datos de registro y participacion. (Atencion: si crea una cuenta en dichas plataformas para otras cuestiones que no sean nuestras
subastas debera revisar la politica de datos de dichas plataformas ya que no seremos nosotros sus responsables de los datos). Las plataformas con
las que trabajamos cumplen con la normativa vigente de datos europea y/o estan adheridas al Escudo de privacidad (privacy shield), cumpliendo
de este modo con las obligaciones de seguridad vigentes.

Legitimacion: Necesitamos sus datos para llevar a cabo la ejecucion de la relacién contractual por la que los participantes se registran y
participan en las subastas o por la que se interesan en nuestros productos y nuestras actividades, asi como el cumplimiento de las obligaciones
legales (laborales, mercantiles y administrativas).

Tenemos sus datos porque ha mostrado interés en nuestras actividades en algin momento desde que se constituyeron las sociedades e iniciaron
su actividad (2009 y 1976 respectivamente). Adicionalmente, basamos el tratamiento de sus datos para desarrollar nuestra actividad comercial en
el interés legitimo que nos asiste, acorde con la normativa vigente. No ha cambiado desde entonces la legitimacion ni la finalidad, asi que salvo
Vd. nos diga lo contrario, seguiremos tratando sus datos.

Destinatarios: Los datos no se transfieren a terceros, salvo obligacion legal, ni con caréacter nacional ni con carécter internacional.

Solo se comparten, entre las empresas mencionadas como responsables, los ficheros de clientes y proveedores. Estas empresas tienen la misma
estructura societaria (mismos socios), el mismo domicilio y similar actividad al estar enfocada al comercio minorista numismatico a través de la
celebracion de subastas una, y a través de la compraventa la otra.

Por otro lado, solamente solicitaremos a encargados externos tratamientos auxiliares que pueden implicar acceso limitado a los datos, como
puede ser el del servicio de Correos u otros servicios de logistica o servicios de telecomunicaciones o servicios de consultoria para envios de
correos electrénicos o servicios informaticos, necesarios para la correcta prestacion de nuestros servicios. Con ellos se trabajard con
responsabilidad y exclusivamente para que lleven a cabo la labor pertinente determinada, para que ejecuten la orden exacta de comunicacion
contratada, sin que dispongan ni cedan sus datos para otros tratamientos y con la obligacion de que no los mantengan tras la ejecucion del
servicio.

Derechos: Puede acceder, y asi conocer si estamos tratando sus datos; puede rectificarlos y actualizarlos; puede suprimirlos, siempre salvando
las obligaciones legales pertinentes; puede solicitar la portabilidad de los mismos a otro responsable; puede oponerse al tratamiento o solicitar la
limitacion de éste, asi como oponerse a la elaboracion de los sencillos perfiles referidos (en este caso solo podremos enviarle informacién
genérica, y le enviariamos toda la que generemos no solo la que entendamos que es de su interés).

Y, naturalmente, en cualquier momento podra retirar su consentimiento al tratamiento de los datos. En este supuesto, eliminaremos sus datos,
salvo el supuesto regulado de bloqueo de los datos para mantener informacion relevante por imperativo legal.

Puede ejercer sus derechos ante el responsable del tratamiento (en relacion a los datos de clientes y proveedores, datos compartidos entre ambos
responsables, solo sera necesaria una solicitud a cualquiera de los dos responsables), acreditando su identidad. Si no le contestamos o considera
que no se han atendido debidamente, le pedimos que nos lo haga saber para tratar de reevaluar la situacion y buscar la forma de solucionar la
discrepancia y asi poderle ayudar y resolver su solicitud.

En todo caso, puede presentar una reclamacion ante la Agencia Espafiola de Proteccion de Datos www.agpd.es c/Jorge Juan 6, Madrid 28001.
Categorias de datos: Los datos que vamos a tratar no pertenecen a categorias especiales ni son especialmente protegidos, no hacen referencia a
antecedentes penales ni son monitorizaciones o tratamientos a gran escala. Son los normales y habituales de cualquier PYME de comercio
minorista, basicamente identificativos de clientes y proveedores, asi como las cookies habituales en la navegacion de internet, el histérico de sus
operaciones ocasionales y sus campos de interés dentro de nuestra actividad de comercio de objetos de coleccion de interés numismatico.
Conservacion de datos: Se conservaran mientras se mantenga su interés por nuestra actividad y mientras que no nos solicite su supresion y
eliminacion.

Por ultimo, recordar que la seguridad total no existe, pero tratamos de adaptar nuestras actuaciones, sistemas y tratamientos a procedimientos y
medidas razonables para evitar una quiebra y violacion de seguridad de los datos y hacer un uso adecuado, legitimo, pertinente, limitado,
responsable y actualizado de los mismos.

Tomamos conciencia de la importancia de salvaguardar sus derechos, y por eso también tenemos externalizado un servicio de consultoria de
aplicaciones y herramientas informaticas para cubrir necesidades de asesoramiento y servicio en este ambito, ya que no somos informaticos; y en
particular velamos por tener vigentes y actualizadas las licencias de software, y tener vigentes, actualizados y en buen funcionamiento, los
antivirus y el firewall.

Si en algin momento recibiera informacion que no es suya (por ejemplo un email que no va dirigido a \VVd.) u observa una debilidad o un fallo
de seguridad, o alguna mejora en la normativa de proteccion de datos que, en la medida de nuestras posibilidades, podamos llevar a cabo,
rogamos se ponga en contacto con el responsable. Muchas gracias.
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